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 Esitutkintapöytäkirja 1 (     ) 
   
 Nro 5710/R/22609/14 
 Pvm 17.2.2015       
   
 
Rikoksesta epäilty 
Sukunimi etunimet 
syntymäaika, ulkomaalaisen kansalaisuus 

Rikos tai tapahtuma 
rikosnimike/tapahtuma 
tapahtumapaikka ja -aika 

Lisämerkintä 
nuori henkilö, 
pidätettynä, vangittuna, haastettu 

   
 Lisätutkinta, Karl Lindroosin 

13.2.2015 toimittamat asiakirjat. 
 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
 

 
Asianomistajan nimi 
      

  Jatkuu 
 Sovitteluun  
 Kirjalliseen menettelyyn: 

 Suostumuksen ja vastauksen määräpäivä: Tuomion antopäivä ja -aika: Pääkäsittelypäivä ja -aika: 
                   
Lisätietoja Voimassa olevat pakkokeinot, alkamispäivämäärä 

 takavarikko        jäljentäminen        vakuustakavarikko       
 matkustuskielto               pöytäkirjassa on liitteitä       kpl 

Virallisen syyttäjän nimi (merkitään mikäli syyttäjä on erikseen määrätty) 
Lilja Limingoja 

  
Viite Viitataan esitutkintapöytäkirjaan nro Rikoksesta epäilty 

            

 Jatkuu 
 
Pohjanmaan poliisilaitos 
Kokkolan poliisiasema 
      
      



POHJANMAAN POLIISILAITOS

17.02.2015 5710/S/1569/15

TUTKINTAILMOITUS
SUPPEA ESITUTKINTA

KESKI-
POHJANMAA/TALOUSRIK 
OSTUTKINTA

Sivu 1 (1)

Tutkija: HELLSTEN, DAN 0295 415 930

Ilmoitustiedot:

HELLSTEN, DANVastaanottaja:
16.02.2015Ilmoitusaika:

HENKILÖKOHTAISESTIIlmoitustapa:

PE 13.02.2015

272/KOKKOLA 

PE 13.02.2015
KOKKOLA

ESITUTKINTA-ASIASSA Lkm: 1

Asianimike:

Tapahtuma-aika:
Tapahtumaosoite:
Paikkakunta:

Osaisena asiassa:

LINDROOS, KARL EDMUNDNimi: 15.09.1947

Selostus:

 1 LISÄTUTKINTA

1 Asia:

- Karl Lindroosin Kokkolan poliisilaitokselle toimittamat asiakirjat.
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Outlook.com Print Message Sivu 1/2 

Loppulausunto viranomaisille laiva asiassa 5710/R/22609/14 

Karl Lindroos (karllindroos@msn.com) 
Fri 2/13/15 7:07AM 

To: markus.simpanen@poliisi.fi (markus.simpanen@poliisi.fi); dan.hellsten@poliisi.fi 
( dan.hellsten@poliisi.fi); lilja.limingoja@oikeus.fi (lilja.limingoja@oikeus.fi); 
johanna.weizmann@oikeus.fi (johanna.weizmann@oikeus.fi); kristina.boholm@poliisi.fi 
(kristina.boholm@poliisi.fi) 
pekka.y likoski@justitum. fi (pekka. y likoski@justitum.fi); kai.kotiranta@kotirantaco .fi 
(kai.kotiranta@kotirantaco.fi); lars.granfors@juridic.net (lars.granfors@juridic.net); 
viktor@lauspartners.ee ( viktor@lauspartners.ee ); Aleksi Arajärvi ( aleksi@lauspartners.ee) 

2 attachments 
0859_00Lpdf(5 .0 
(16.0 :tviB) 

Asianomaiset, 

, Karl Lindroosin vastaus viranomaisille laiva asiassa.pdf 

Kiitos antamastanne lisäajasta koskien loppulausuntoa. Olenjättänyt eilen 12.2.2015 Kokkolan 
poliisilaitokselle loppulausunnon pyyntöönne kahdessa eri kansi.ossa edelleen toimitettavaksi 
tutkinnanjohtaja Markus Simpaselle ja ylikomisiario Dan Hellstenille. Kansiot ovat 
identtisiä. Kansiot sisältävät avustajani AA Pekka Ylikosken tekemänilaatiman lausunnon asiassa 
puolestani sekä oman laatimani lausunnon asiassa liitteineen. Olemme avustajani kanssa yrittäneet 
lähettää teille dokumentit sähköisesti, mutta ne eivät mene poliisin systeemin läpi 
kokonaisuudessaan. On tärkeää ymmärtää, että teille puoleksi tulleet sähköpostit eivät ole meidän 
viralliset vastaukset, vaan viralliset ovat käsin toimitetut kansiot ja sekä Ylikosken että 
minun lausunto on käsiteltävä yhdessä. Katsomme vastauksemme vastineessa erittäin tärkeäksi ja 
toivomme tutkintayksikön tutustuvan siihen perusteellisesti ja huomaamaan edellisen 
tutkinnanjohtajan virheet ja puolueellisuuden sekä Virtasen ja Jääskeläisen epärehellisyyden ja 
valheet läpi etpk:n. 

Oheisena meidän ja Ylikosken lausunnot teille uudestaan ilman liitteitä asian edistämiseksi. 
Huom! Tästä sähköpostistamme puuttuu tärkeät Kokkolan poliisilaitokselle jo lähetetyt liitteet 
12.2.15. Mukana myös kirjeeni tutkinnanjohtaja Simpaselle 26.1.15, jotta asiat puolestamme 
kristallisoituvat selväksi tukemaan asioiden todellisuutta. Kiitos että tutustutte huolella kaikkeen 
autamaamme materiaaliin. 

Kunnioittavasti 
Karl Lindroos 
044 987 9481 

https:/ /blu 1 7 6 .mail.live.com/ ol/mail.mvc/PrintMessages?mkt=en-us 2/13/2015 
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Pohjanmaan poliisilaitokselle ja Pohjanmaan syyttäjänvirastolla 

Asia 

Vastaajan loppulausunto esitutkintaan liittyen asiassa 5710/R/22609/14 

Lausunnon antaja 

LINDROOS, Karl 

Forskantintie 65 

6841 0 Alaveteli 

puh. 044 987 9481 

sähköposti: karllindroos@msn.com 

Tärkeää 

Tämä lausunto on käsiteltävä yhdessä asiamieheni Pekka Ylikosken lausunnon yhteydessä 
asianajotoimisto Justitum Oy:stä. 

Bulevardi 12 A, 5krs Fl-00120 Helsinki Finland 

+358 10 231 1500, Fax +358 9 876 4044. Sähköposti: pekka.ylikoski@justitum.fi 

Ylikosken lausunto toimitetaan erikseen 12.12.2013 teidän käsiteltäväksi ja yhdyn AA 
Ylikosken hänen lausunnossaan esitettyihin seikkoihin ja asioihin omien esiintuomieni 

seikkojen lisäksi. 

Lausunto 

Minä kiistän jyrkästi edelleen syyllisyyteni mihinkään rikokseen käsittävän asian osalta 

ja pyydän kunnioittavasti, että arvoisa syyttäjä tekisi mahdollisimman pikaisen päätöksen 
syyttämätiä jättämisestä minun asiaani liittyen. 

Minä (LINDROOS) varaan oikeuden vaatia asiassa rangaistusta jo suoritettujen 

esitutkintatoimenpiteiden ja käytettyjen pakkokeinojen osalta samoin kuin oikeuden 

vaatia korvausta kärsimistäni vahingoista valtiolta. 

Perustelut 

Turkittavina rikosnimikkeinä ovat olleet: 

- törkeä kavallus Kokkolassa 29.6.2014, 

- petos Kokkolassa 20.9. - 31.12.2013, ja 

- törkeä petoksen yritys niin ikään Kokkolassa 1.7. - 20.9.2013. 

Poliisi on kuullut minua (LINDROOSIA) rikoksesta epäiltynä sanoituista rikoksista. 

Kuten edellä on todettu, minä (LINDROOS) kiistän menetelleeni asiassa millään 

rikoksen tunnusmerkistön edellyttämällä tavalla. 
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Minä totean, että asiassa suoritettu esitutkinta on toteutettu ammattitaidottomasti, 
asenteellisesti ja vastoin kaikkia asianmukaiselle esitutkinnalle asetettuja normeja. 

Poliisilta puuttuu myös kokonaan ymmärrys niistä materiaaleista, yksityisoikeuden 

alaan kuuluvista säännöksistä, jotka sääntelevät edustussopimuksia ja edustajan 

asemaa. Nämä puutteet on pyritty korvaamaan eksessiivisellä pakkokeinojen käytöllä 

ja tunnustamiseen painostamisella. Poliisin toimintaa asiassa voidaan perustellusti pitää 

lähes rikollisena. Pyydän, että arvoisa syyttäjä huomioi tämän syyteharkintaa tehdessään. 

Yleistä 

Haluan todeta minua kohtaan nostetut järjettömät syytökset täysin perustettomiksi. 

Tutustumalla toimittamaani materiaaliin liitteineen, sekä avustajani AA Pekka Ylikosken 
aineistoon, olen vakuuttunut että yksinkertaiset ja relevantit faktat selviävät ja jotka 

ovat: 

Myyjä osapuoli on läpi prosessin, alkaen kauppakirjalla 02.11.2013 halunnut täyttää ja että 

ostajapuoli myös täyttää kaikki sovitut ehdot kauppakirjassa ja sopimuksessa samalta päivä­

määrältä, josta on riidatta edelleen maksamatta 175,000€. Myyjä osapuoli on edelleen valmis 
tänä päivänä kunnioittamaan 02.11.2013 tehdyssä sopimuksessa mainittuja ehtoja, 175,000€ 

maksua vastaan. 

Ostaja osapuoli on tehnyt kaikensa ja rikollisia keinoja kaihtamatta 

olla maksamatta selvän riidattoman velvollisuutensa 175,000€, ja saanut 

esitutkintaan osallistuneen poliisin erehdytettyä täysin "menemällä itään, kun olisi 

kuulunut mennä länteen". USKOMATONTAJ 

Mitä rikosta myyjäpuoli on tehnyt, kun on yrittänyt periä riidatonta saatavaansa 175,000 euroa? 

El MINKÄÄNLAISTA. 

Mitä rikollista ostajapuoli on tehnyt jotta välttyisi maksamasta selvän 175,000 euron 
velkaansa? Kaikenlaista, mainitakseni niistä muutamia: 

- Alkaa sekoittamaan 20.9.2013 tehtyä selvää kauppaa tahallisesti, erehdyttämis 
tarkoituksessa edelleen kesken olevaa 02.11.2013 kauppaa toisiinsa. Mitä tulee 

maksuun, omistus suhteeseen jne. 

- Alkaa ennen maksua vaatimaan laivan asiakirjoja haltuunsa, ilman mitään oikeutta, 
MAKSUTTA. 

Myyjä luovuttaa kaikki asiakirjat ostajan allekirjoitetun sopimuksen mukaan kolmannelle 
osapuolelle, ostajan luvattua maksua vastaan, joka ei ikinä toteutunut. 

Maksun sijasta ostaja yrittää kuolettaa velkakirjat hyötymistarkoituksessa. 

- Ostajapuoli siirtää laivan täysin ulkopuoliselle taholle luvatta, ja maksamatta 
velvollisuuttaan 175,000€ myyjä osapuolelle. 
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- Uhkaa, kiristää, valehtelee, herjaa, harhaanjohtaa asianomaisia saadakseensa laivan 

asiakirjat haltuunsa maksamatta. 

- Tekee täysin perättömän rikosilmoituksen allekirjoittaneesta, mikä johtaa hänet 
tutkintavankauteen ja syytteeseen. 

- Kieltäytyy tilittämästä asiakasvaraintilin varoja, jotka todistettavasti on kavallettu. 

- Käyttää luottamusasemansa täysin väärin. 

- Jättää haltuunsa jätetyn laivan täysin heitteille vaille huolenpitoa. 

Ja niin edelleen. Lista voisi jatkua pitkästi. 

Mitä tekee poliisi? 

Jatkaa "menoaan itään". Ei suorita tutkimuspyynnöstä huolimatta rikoksien selvittämistä. 

Toivottavasti tämä minun ja AA Ylikosken materiaali saa viranomaisten huomion, ja heidät 

näkemään virheet ja lopettavat tutkimukset ja tekevät välittömästi ainoan ja oikean ratkaisun: 

jättävät minut syyttämättä ja alkavat tutkimaan Virtasen ja Jääskeläisen tekemisiä. 

Kiitos että jaksoitte lukea toimittamame materiaalin, ja teette asiassa nopean ratkaisun. 

Kunnioittavasti, 

Karl Lindroos 
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Laivahotelli Piratesta on tehty kolme eri sisåltöistä kauppakhjaa: 
Kts. etpk sivut J 64-172 

Kauppakirja 12.9.2013 peruttu kokonaan (luonnos}, kts. etpk. 237~238 

Kauppakirja 20.9.2013 ja osto toteutunut l00%:sti, itsenäinen kauppa, uuden päämiehen 
riskiostos rahoituksineen~ kt~. liite 'EM ja etpk. 239-242 

(l) 

Kauppakirja 2.11.2013 (etpk. 243~245) maksamatta 175.000€, maksettu 200.000€, riidaton läpi 
kuulustelujen 

Virtasen ja Jääskeläisen tahalliset sopimusrikkomuk..,et, kts. UiteA 

KAUPPAKIR.JA t2.9.2tH3 JA SOPIMUS SAMAI:fA P.Ä.IVÄLTÄ: 
-El toteutunut. Rami Virtanen RDevelopment purki sopimuksen välittömiisti.Kts.etpk. s.36 
Myös Jääskeläinen toteaa tämän, etpk.s.28 
-Mitätln rahaa ei siirtynyt (kohta 3) 
~Laivan omistaja tässä vaiheessa KOK eikä myyjä voinut oUa perustettava yhtiöt kuten 
Jääskeläisen tekemässä ''irhecllisessä puutteellisessa luonnoskauppakirjassa mainitaan. Ei 
perustettava yhtiö voi myydä KOK:n laivaa, jota se ei omista.( tämä kauppakirjassa ja 
sopimuksessa 12.9.13 ei voinut totetua eikä toteutunut miltään osin) 
-Kauppaki~jassa 12.9. 2013 kohdassa 3 toteutuessa kaikki 350.000 euroa olisi mennyt KOKm kautta 
pankin velvollisuuksiin kokonaisuudessa. 
~Kts. myös Ferendan Matti HaJmeen lausunto kauppaki!:joista. Kts etpk.l99-20 1 Tämä kauppakilja 
12.9, 13 on voinut olla korkeintaan luonnos kaupasta, kuten muutkin Jääskeläisen tekemät kauppakirjat. 

Huom! Mikäli tämä "luonnoskauppakirja" 12.9.13 olisi toteutunut, se eroaa täysin 
kaU]lpakirjasta 2.11.2013, jossa myyjänä on nyt perustettava yhtiö eikä KOK. Perustettava yhtiö 
on ostanut laivan kauppakirjalla 20.9.2013 (toteutunut), kuten sopimus 2.ll.2fH3 myynnin 
täyttyminen vaatii ja josta on edelleen maksaniatta 175.000€. ••Luonnoskauppakirjaa'' 12.9.13 ei 
saa sekoittaa lainkaan kauppakirJaan 2.ll.2013, jos,.~a osat>uolet myyjän taholta pitää olla 
perustettava yhtiö. "Luonnoskauppakirjassa'' ,Jääskeläinen oli ''irbeellisesti laittanut myyjäksi 
perustettavan yhtiön KOK:u sijasta. Sitä ei myöskään saa sekoittaa kauppakit:iaan 20.9.2013, joka 
täyttyi 100 %:sti, kuten oli tarkoitus. Hnom. Luonnoksen 12.9.13; joka pcnmntui ja kauppakhjan 
2.11.13 väliUä on noit1 6~ 7 viikkoa., jonka aikana tapahtui täysin asiaa muuttavat tekijät 

Kauppakirjalla 20.9.13 ostajana perustettava yhtiö (myöhemmin PreNordic), joka hankki kaikki 
ns, immateriaaliset arvot( kts. etpk.257-278} itsellensä lokakuussa 2013,jotka tämät1 jälkeen kuuluivat 
uudelle päämiehelle, raboittajalle ja uudelle perustettavalle yhtiölle. KOK:Ila, HB:lla~ 
FinnveraUa tai muilla velkoojilla ei ote eikä ollut minkäänlaista laillista osuutta näihin 
immaterlaalisiin arvoihi~ jotka o"'at hankittuja heidän omistuksen 20.9.13 jälkeen ja jotka 
neuvottclin perustctta"·an yhti(;n (PreNordie OU:n) puolesta, jolle anrot kuuluu kiistatta. 
Huom,. lmmateriaalisten sopimusten allekirjoituspäivät 18.10.13. 
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(2) 
Miksi Erkki Jääskeläinen ei voi olla perustettavassa yhtiössä muuta kuin toimeenpaneva henkilö 
rajoitetuin oikeuksin ja määrätty ottamaan ohjeet Karl LindroosUta, jolla on täydet oikeudet 
päämieheltä ja rahoittajilta toimia tässä asiassa täysin valtuuksin perustettavan yhtiön puolesta 
Kts. Eero Mäkisen vahvistus. Uite Kauppakirja 20.9.2013Jiitteissä 

Miksi .Jääske.läinen ei voi olla omistaja eikä tehdä itsenäisiä päätöksiä ilman Karl Lindroosin 
ohjeita kauppakirjoissa, Lindroos edustaa päämiestä 

Kauppa 20.9.2013 on täysin toteutunut. Osto KOK:lta Handelsbankenin ja Finnveran suostumuksella. 
Peruutetun RDevelopmentin Rami Virtasen 12.9.2013" luonnoskauppakirjan" jälkeen ei ollut enää 
yhtään ostajaehdokasta tiedossa tai olemassa ja tästä pankki oli myt)s tietoinen. Pidin heidät viikottain 
ajan l.<'lsaHa paikaHi!:ljohtja Esa Alkion välityksellä. Nyt pankki va..<tti laivan ja hoteHin myyntiä 
pakkohuutokaupan uhalla. He olivat saaneet tarpeeksensa kahden vuoden ponnistehllen ja kymmenien 
varteenotettavien ost{\jaehdokkaiden yritysten jälkeen. Pankki antoi ymmärtää, että nyt ei enää ollut 
niin hintakysymys hotellinja/tai laivan suhteen. Talvi oli tulossa huomattavine yHäpitokustannuksineen 
heille panttiensa turvaamiseksi (noin 50.000€ vuodessa).Kt'l. Sähköpostiliitteet tukemaan väitettä. 

Sain suostuteltua pitkäaikaisen liiketuttavani ja ystäväni Eero Mäkisen Floridasta mukaan hankkeeseen 
tulevana rahoittajanaJa päämiehenä Katso not.."lrisoidut liitteet välillämme sovitusta. 
Huom! Nyt 20.9.2013 oli tapahtunut täysi käännös omistussuhteessa Pankki ei enää omistanut laivaa, 
vaanpentstcttava yhtiö~ jonka päämiehen ja rahoittajat olin saanut mukaan hankkeeseen. Nyt oli 
päåmics eri kuin ennen, samoin kuin rahoitt<\ia. ei enää pankit. Uutta päämiestä kohtaan minulla oli 
velvollisuus saada aikaan tulosta. Jääskeläinen ei tunne eikä häneUä ole minkäännäköistä osuutta 
Mäkisenja Niemelän mukaantuloon riskisijoitukseen. Minun osuuteni oli kokemukseHani viedä 
kauppa loppuun uusien mukaantulleiden liiketuttavien kanssa. Onnistuessani olin saamassa komission 
kaupasta. kun laiva myydään. 

Kari Lindroos jätjesti Erkki Jääskeläisen asiakasvaraintiiille lainaamaHa Eino Nicmelältå 2:5.000 € 
(5000 tulevia kuluja varten ja 20.000 maksettavaksi HB:iin kauppakhjan 2(1.9.13 mukaan) Kts. 
Niemelän knitti suorituksesta. Karl Lindroos neuvotteli oston kaikkine ehtoineen, hinnat, maksuehdot 
ym.HB:n ja Finnveran kanssa, myös pemstettavan yhtiön uuden päämiehen ja rahoittajan mukaan 
tulon. Jääskeläinen ei ole oHut missään vaiheessa pankissa mukana yhdessäkään neuvottelussa. Erkki 
Jääskeläinen toimi perustettavan yhtiön lukuun(kaikissa kauppakirjoissa, EI päämiehenä). Siis jonkun 
puolesta/lukuun. Hän käyttää asiakasvaraintiliä, siis hän toimiijonkun puolesta. 

Kts. Hannu KaitaJuoman kuulustelu etpk.sivut 1 05~ l 09; Karl Lindroos pyysi Kaitaiuomaa 
perustettavan yhtiön lukuun edustajaksi rajoitetuin oikeuksin ennen Jääskcläistä. Hän kieltäytyi 
huolena mal1doHiset tulevat velvoitteet, jonkajälkeen käännyin Jääskeläisen puoleen ja hän suostui 
tehtävään. KaitaJuoma suostui ainoastaan valtakirjalla edustamam1 Jääskeläistä pankkia kohtaan tässä 
kaupassa 20.9.2013. Kaitaiuoma tiesi, että annoin ohjeita JääskeläiseUe perustettavan yhtiön puolesta 
Tämä kauppa vietiin loppuun sopimuksen mukaan. Missään kauppakirjassa 20.9.2013 ei sanota, että 
velkakirJat luovutetaan .Jääskeläiselle. Karl Lindroos on kiistatta Jääskeläisen '"käskynant{\ja" 
perustettavan yhtiön puolesta ja näin ollen Lindroosilla on oikeus tähän päivään saakka valvoa 
velkakir:iQjen maksuunpanna PreNordic OU :n päämiehen puolesta.Lokakuun lopussa 2013 
PreNord.icUla (perustettava yhtiö)oli hallinnassa laiva ja immateriaaliset arvot~ 
Kt-..sähköpostiliitteetja läpi Jääskeläisen koko kuulustelun etpk~ssa, jossa hän myöntää olevansa 
toimeenpaneva henkilö r~jo:itetuin oikeuksin edustaen pem~iettavaa yhtiötä ja sen pä!hniesUt 
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Pankki tyydytetty 20.9.2013 (3) 
Laivaaja hotellia markkinoitu yli kaksi vuotta onnistumatta. Kuulustelupöytäkirjoista selviää hinnan 
alennuksen syyt kummassakin kohteessa. 
Lyhyesti: 
-Oltiin takaisin tuottamattomassa maalaisbotellissa, jonka liikevaihto nousi tilikaudella 2009 
kuusitoistakertaiseksi verrattuna tilikauteen 2008 ja tuotto erittäin hyvä. Pankin sisäinen arvio hotelli 
Cronesta oli 840.000€.( Kts.etpks.40) Nyt myytiin hotelli alle 114 osaan pankin omaan sisäiseen 
arvioon verrattuna. Netto pankille noin 160.000e komission ja kulujen jälkeen. Kauppasumma oli 

·······················~-. 

200 .000€. Syy: v'R ei saanut eduskunnan oletcttuja määrärahoja ja VR jout\li myös aloittamaan 
p.ienempien työmaiden kHpailuttamisen ja niistä suutin osa meni paikallisille yrittäjille, jotka eivät 
tarvinneet mqjoitusta. Tässä KOK:n ja Handclsbankenin virhearvio. Oletimme työmaan j atkmnm noin 
10 vuotta KOK majoittajana. 
Laivaa myytiin yli kaksi vuotta onnistumatta. Pyyntihinta ja optio ja aijesophnuksia oli muutama yli 
miUoonan hinnalla esim. Hampuriin~ Ideaparkiin, Muumhnaailmaan, Pietariin jne. Tämä olisi tietänyt 
täyttä hintaa laivasta. Erinäisistä syistä johtuen, kuten laituripaikka, rahoitus, kunnalliset luvat ja mm. 
Maskun meno saneeraukseen, myynti hyvään hintaan ei toteutunut. Nyt jouduttiin hakemaan ostajia 
alennushintaan pankin ehdotuksesta. Osu~:}ia oli 600 ·800.000€ hintaluokassa, jouduttiin tulemaan alas 
300-400.000 € edelleen tuloksetta mainituista syistä. Tänä aikana olin yrittänyt saada pankille 
jonkinlaisen tuloksen yrittämällä minimoida heidän tappionsa toivossa, kuten paikalli~oht~ja Alkion 
kanssa oli sovittu, että katsotaan mihin tuloksf;;>en päästään, niin voidaan neuvotella minun 
henkilökohtaisista takuista, niiden hoidosta ja alennuksista. Tämän Alkio vahvistaa tarvittaessa. Pelkkå 
medrosvölaiva ilman oikeaa paikkaa ja ihmisvirtaa on vaikea myydä. Sen sai kokea KOK ja pankki. 
Viimeinen perunut osh\ia oli 12.9,2013 mainittu Rami Virtanen. Edessä oli pankin ehdottama, vaatima 
pakko huutokauppa, jos laivaa ja hotellia ei saada my:ytyä välittömästi. 

Pankki sai laivasta ammattilaisen Jarmo Viitasen (Ships for sale) arvion mukaisen päivän hinnan 
200.000€,(kts.etpk.s.115). johtuen useasta tekijästä. Laivaa eikä sen pohjaa( ollut telakalla) oltu 
katsastettu kymmeneen vuoteen, sillä ei oHut toimipaikkaa eikä se oHut toiminnassa. ei oheistoiminta.o<t 
jne. Esimerkkinä: Mikäli Power Parkista otat tai myyt kaikki laitteet. ettäjää vain maailmanpyörä, siitä 
et saa muuta kuin romuarvon, ehkä vähemmän kuin siirtokulut ja siitä tulee öngclmajäte, kuten olisi 
saattanut tulla taivastakin Kokkolassa. Pankki tiesi tämän ja oletan, että he olivat tyytyväisiä saamaansa 
25%:iin laivan hankinta arvosta!velkakirjoista. 

KOK:n tilanne olisi oHut loistava ilman VR:n vaikeuksia ja Kokkolan virkamiesten nihkeää 
suhtautumista. Virkamiehet romuttivat loistavan ja tuottavan hankkeen, eväsivät sovitut laiva*ja 
parkkipaikat,sisääntulo ja alueen silta Suntin yli ja näin ollen tekivät clämyspuistön mahdottomaksi. 
Kaupunginhallitus puolsi puistohanketta täysin ja siitä o1 isi tullut maakunnan maamerkki erittäin 
hyvällä tuotolla, laskettu tuotto 0.5~ l milj. netto ennen veroja \'Uodessa .. Siis olettamus KOK:n 
tahallisesta ahdinkoon ajamisesta tietoisesti ja rahavirtojen ulkomaille siirrosta on vailla mitään 
perusteita. Verottajan väite johtuu virhearvioinneista jatulkinnasta sekä virkamiesten 
aiheuttamasta vahingosta yrittäjää kohti. KOK olisi edelleen selvinnyt huolimatta kaikista 
mainituista Kokkolan kariutumisen jälkeen. Mukaan pääsy suunniteltuun Euroopan suurinpaan 
rnerimsvopuistoon (tilanne oii taas loistava,hankintahinta 14 miljoonaa)Ideaparkiin olisi toteutunut 
ilman Maskun vaikeuksia. KOK olisi ollut hankkeessa mukana 25%:n osuudella ja laskettu tulos olisi 
ollut loistava (Ideaparkissa 7 milj. kävijää vuodessa)Verosyytteiden yhteydessä tulemme esittämään 
kattavan materiaalin Ideaparkin suunnitelma.<>ta budjetteineen. Kävin 3.2.15 llandelsbaukenissa 
antamassa laivasta tilannekatsauksenjohtaja A1kiollc ja jätin hänelle viimeisimmät materiaallt aiheesta. 
Olen köko ajan pitånyt hänet ja pankin ajan tasalla ja aion tehdä sen jatkossakin. Alkio jos jöku tietää 
panokseni laiva *ja hötelli asiassa ajaessaan pankin etuja tukalassa tilanteessa. 
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Kauppakirja 2.11.2013 RDevelopment- Perustettava yhtiö 

Kauppakirjan 2. 11.13 ja sopimuksen Jälkeen Erkki Jääskeläisen ja Rami Virtasen "epärehellinen 
yhteistyöhanke alkaa'joulukuussa 2013 

(4) 

Jääskeläinen ja Virtanen yrittävät sekoittaa nämä kolme täysin erillistä kauppaa toisiinsa ja 
Jääskeläinen käyttää niistä kaikista sopivia kohtia aikeillensa, mikä milloinkin sopi parhaiten rooliin. 
Välillä Jääskeläinen myöntää ottaneensa ohjeita Kallelta rajoitetuin oikeuksin cclustaen perostettavaa 
yhtiötä {tässä vaiheessa PreNordic OU). Välillä hän toimi minun ja Virtasen asianajajana/ 
asianhoit~jana. Minä oletin hänen edustavan meitä aina joulukuussa 2013 asti, kunnes hän rupesi 
edustamaan ·~ulkisesti"Virtastaja menetin luottamukseni häneen täysin. Välillä Jääskeläinen esiintyy 
laivan omistajana, välillä Virtasen partnerina, kun hänen ainoaja yksinkertainen rooli oli toimia 
rajoitctuin oikeuksin ensin ostamaHa laiva 20.9.13 perustettavan yhtiön uuden päämiehen ja omistajan 
lukuun ottamalla ohjeet minulta. Tästä hänen asiakasvaraintilille oli maksettu 25.000€( kuluja varten 
5000€) 19.9.13. Tämä ostos hoitui Hannu Kaitaiuoman yhteistyöllä sovitusti. 

Ra:mi Virtasella RDevelopment ei ollut minkäänlaista osuutta kauppakirjaan20.9; 13. Oletan, että 
Virtanen ei tässä vaiheessa edes tiennyt tästä. Sen omisti 1 00%:sti uusi päämies ja rahoittaja. 
Jääskeläisen osuus nyt 2.11.13 oli hoitaa laivan myynti RDevelopmentillefRami VirtaseHe{joka oli 
tullutuudestaan kuvaan 12.9.13 jälkeen) rajoitetuin oikeuksin minulta saatujen ohjeiden mukaan 
päämiehen etuja va]voen. Huom! Tässä vaiheeessa olivat laivan velkakirjat edelleen Hande1sbankenin 
hallussa, jossa katsoin niiden olevan parhaassa tallessa ja turvassa uutta ostajaa päämiesm varten 
kunnes niitä tarvitaan, vaikkakin ne oli kokonaisuudessa maksettu päämiehen puolesta, 20.9.2013 
maksettiin 20.000€ (Niemelän lainavarat) ja loppu 180.000€ maksettiin 20.11.2013 RDevelopmentin 
varoilla loppusuorituksena pankkiin. "Maksut Jääskeläisen asiakasvaraintililtä air_ta jonkin verran 
my<ihässä. Jatjestin Jääskeläisen tilille todistettavasti PreNordic OU:He varoja Eino Niemelältä 25.000€ 
ja Rdevelopmentilta 200.000€., josta Jääskeläinen maksoi pankille 200.000€.. Missä on PreNordic 
OU:n 25.000€ asiakasvaraintiUltä,josta selvitystä on pyydetty useasti? Myös muita varoja on 
tilittämättä, jotka on lähetetty Jääskeläisen asiakasvaraintilille. 

Uusi perustettava yhtiö oli tehnyt kauppakirjan 20.9.2013 laivasta ja immateriaaH:sisia arvoista 
18.1 0.2013. Nyt pemstettava yhtiö PreNordic OU sopii laivan myynnistä 2.11 . 13 yhteishintaan 
3 75.000€. Huom! Tässä vaiheessa laivan arvioitu arvo ilman Tallinnan immateriaalisia an'oja oli 
200.000€. Immateriaalisten arvojen hinta ja laivan ybteishinta koko paketista 375.0000 (maksettu 
200.000€ ja 175.000€ maksamatta). PreNordicin immateriaaliset arvot ovat arvottomia ilman laivaa eli 
kauppaa ei voitujakaa ainoastaanlaivaan tai imm.ateriaalisiin arvoihin. 

2.11.2013 ei ollut vielä mitään syytä epäillä Jääskeläisen aike-ita. Hän toimi veroasioissa meidän 
uskottuna miehenä ja juristinaja teki verovalitukset Hän otti minulta ohjeita perustettavan yhtiön 
puolesta rajoitetuin oikeuksin. Laivakauppa ja osto pankilta 20.9.13 sujui ongelmitta. Ongelmat ja 
luottamus Jääske1äiscnja Virtasen toimintaan sai täyskäännöksen marrasljoulukuussa 20 l3 kun 
Jääskeläinen sai raivokohtauksen kritisoidessani Virtasta ja hänen taiminlyöntejåät1 hoitaa ja maksaa 
laivan hinaus 1h!tinnaan, kuten sopimuksessa 2.11.13 selvästi sanotaan. Jääskeläinen aikoi t\iamaan 
Virtasen etujavaikkakin oli minun~ KOK:nja perustettavan yhtiön lakimies. Nyt Virtanen Ja 
Jääskeläinen alkoivat esiintyä partnereina ja Jääskeläinen paljastaa jopa Virtaselle petustettavan yhtiön 
pankin ostohinnan laivasta (selviää etpk:sta), mikä tietysti oli liikesalaisuus ja luottamus Jääskdäiseen 
meni täysin, ei vaan tästä asiasta vaan myös muista mainituista. Kuvaan oli tullut Virtasen 
sopimusrikkomukset, häneen oli mennyt luottamus niiden mukaan. kts.liite Sopimusrikkomukset. Hän 
ei aikonutkaan viedä laivaa Tallinnaan kuten oli sovittu, 
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(5) 
(maksu 175.000€ oli erääntynyt), vaikka leuto talvi antoi mahdollisuuden hinaukseen aina tammikuun 
loppuun 2014 asti ja keväällä 2014 se oli taas mahdollista. Virtasella ei ollut tarkoitustakaan hoitaa 
loppuun kauppakirjassa 2.11.13 sovittua maksamalla loppusummaa 175.000€ ja hoitaa muita 
velvoitteita, kuten kauppakit:i assa ja sopimuksessa 2.11.13 oli. 

Lukijan on tärkeää ymmärtää, että kauppakirja(luonnos) 12.9.2013 ei toteutunut ja 
kauppakirja 20.9.2013, jossa KOK myyjänä, on oston osalta toteutunut pankkien 
suostutnuksella ja jossa on nyt uusi päämies ja rahoittaja ja ostajana toimi .Jääskeläinen 
perustettavan yhtiön (päämiehen) lukuun rajoitetuin oikeuksin, kts, siYu (2). Perustettavalla 
yhtiöllä ei ole tässä vaiheessa velvoitteita pankilte,kts. Sivu (3) Pankki tyydytetty 

Virtasen ja Jääskeläisen motiivit 
Nyt tullaan täysin eri kauppakirjaan muista edellisistä ja sopimukseen 2.1 L2013,jossa Erkki 
Jääskeläinen jatkoi edelleen edustaen uutta päämiestä. mhoiuajaa myydessään laivaa perustettavan 
yhtiön lukuun RDevelopmentille rajoitetuin oikcuksin annettujen o~ieiden mukaan, jotta kauppakirja ja 
myös sopimus2.11.20 13 täyttyisi'vät. 

Yksinkertaistettuna: 
-Laiva valmiina lähtöön Tallinnaan alkaen 12.12.2013. Kts. Idäntien Erik Nylundin lausunto, liite 
Idäntie 
-Maksu perustettava11e yhtiölle (PreNordk OTJ:lle) 175.000€, kiistatta edelleen maks..1.rnatta. 
-Yhtäaikaisesti PreNordic OlJ olisi siirtynyt ostajalle immateriaalisine arvoinecn, KOK olisi siirtänyt 
laivan PreNordic OU:Ue, luovuttarrut kaikki vclkakhjat, mittakit:ianja kansallisuuskirjat uudelle 
ostajalle mainittua 175.000€ vastaan. 
~Vaihtoehtoisesti (oli ostajan valinta) sama operaatio kaikki arvot laivoineen oHsi siirtynyt 
RDcvelopment OU:He 

'fässä vaiheessa 2.1 L l3 ei ollut vielä luottmnuspulaa Jääskcläisecn. vaan jos hän olisi pyytänyt, 
olisimme ehkä luovuttaneet edelleen pankin hoivissa olevat velkakirJat hänelle RDevelopmentille 
toimitettavaksi maksua vastaan, vaikka kauppakirjassa 20.9.13 ja 2.lt.13 ei missään sanota, että 
velkakirjat on luovutettava Erkki .JääskeläiseUe, joka toimi rajoitetuin oikeuksin peru.<stettavan 
yhtiön lukuun. Kauppakirjan mukaan ne luovutetaan selvitsti täyttä maksua vastaan ostajalle 
2.ll.13 kauppakirjan mukaan omistusoikeuden yhteydessä kaikkine asiakirjoineen. Eivät kuulu 
Jääskeläiselle vaan perustettavan yhtiön haltuun siihen saakka, joiden etuja vaivoin. 

Joulukuun välikohtauksen jälkeen Jääskeläiseen ja Virtaseen oli mennyt luottamus täysin. 
AA Hannu Kaitatuoma on täysin tietoinen ja valmis vahvistamaan. että minä olin perustettavan yhtiön 
edustaja ja annoin ohjeita JaäskeläiseUe, Kts. liitteet sähkö postia. Pyysin Kaitiliuomaa ensin toimimaan 
perustettavan yhtiön lukmm rajoitetusti, josta hän kieltäytyi vedoten mahdollisiin vastuihin ennen 
kauppaki !jaa 20.9,13. Tämän jälkeen Erkki Jää..,keläinen suostui pyyntööni toimia perustettavan yhtiön 
lukuun. Pyysin Kai:taluomaa avustamaan Jääskeläistä valtakirjalla (Jääskeläinen ei häntä pyytänyt) 
laivan ostossa KOK:lta pankin suostumuksella ja näin Jääskeläinen säästyisi Kokkolan matkalta. 
KaitaJuoma tiesi myös kirjeenvaihdon perusteella, että olin jäziestänyt perustettavaUe yhtiölle lainaa 
25.000€. OHn käynyt henkilökohtaisesti kaikki neuvottelut Handelsbankenin kanssa. Kävin 
Kaitaiuoman kanssa kaikenläpi ennen 20.9.13 toteutunutta kauppaa., kun hän kieltäytyi edustamusta ja 
oli it.<;estään selvää, että toimin Jääskeläisen toimeksiantajana 20.9.13 kaupassa perustettavan yhtiön 
puolesta. Itsestään selvää oli myös, että Kaitatuoma luovutti velkakitjat minulle eteenpäin 
toimitettavaksi perustettavan yhtiön puolesta seuraavan kauppakhjan 2.11.13 ja sopimuksen täyttymistä 
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(6) 
varten, jossa ei sanaUakaan sanota, että velkakirjat luovutetaan Jäå'>keläiselle, vaan ne luovutetaan 
ostaJalle eli RDeveloprnentille viimeisen maksuerän 175.000€ yhteydessä, mikä on edelleen 
maksamatta. Jääskeläiselle ja (taiVirtaselle) ei voinut luovuttaa velkakirjoja ilman puuttuvaa maksua 
17 5 .000€ täyden luottamuspulan takia eikä näin ole 2.11.13 kauppakit:i an mukaan mainittukaan. (Kts. 
etpk.sivu l O,Pankki tyydytetty). 

Toteuttmecssa kauppakirjassa 20.9.13 velkakit;jat kuului perustettavalle yhticille. Jätin ne 
pankkiin(holviin) talteen. Otin ohjeet perustettavan yhtiön omistajahaja päämieheltä eikä 
Jääskeläiselti:t Velkakirjqja tarvittiin vasta seuraavassa kaupassa 2. 1 1.13 ja kun ne luovutetaan ostajalle 
RDevclopmentllle ja vasta, kun kauppahinta laivasta on maksettu kokonaan tai yhtäaikaisesti. 

Karl Lindroos toimi täysin valtuuksin perustettavan yhtiön (PreNordic OU) toimeksiantajana, 
Erkki Jääskeläinen toimi rajoitetuin valtuuksin perustettavan yhtiön lukuun, kuten on todettu. 
Molemmissa kauppakirjoissa 20.9,13 ja 2.11.13 JääskeläiseHä d ollut minkäänlaista oikeutta 
velkakirjoihin, mittakitjaan tai kansallisuuskirjaan. Olin valtuutettu alkaen 20.9.13 hoitamaan, 
valvomaan perustettavan yhti{)n ett~ja kattaen näin ollen myös kaikki asiakirjat Asiakhjat kuuluvat 
ostajalle ainoastaan täyttä maksuaja suoritusta vastaan. Samalla ostajalle siirtyy omistusoikeus laivaan 
sekä PreNordic OU immateriaalisine arvoineen. 

Sattuneen luottamuspulan takia .tnarras~joulukuussa 2013 asiakirjoja ei voinut luovuttaa Jääskeläiselle 
eikä kauppakit;jat tätä vaadikaan. Välikohtauksen takia sovittiin ja lähdettiin vk"111ään asiakir:fqja 
Tallinnaan 16.1.2014 nyt sovittna 150.000€ maksua vastaan. Laiva olisi luovutettu Kokkolassa 
Tallinnan sijasta (alennusta 25.000€). Heillä ei ilmeisesti ollut rahaa tai halua maksaa. Virtanen ei 
saapunut edes sovitusti Tallinnaan. Tapasimme vaimoni kanssa Erkki Jääskeläisen 16.1.14 Helsingissä 
Tallinkin terminaalissa, jolloin hän tutustui ja piti velkakitjq_ja kädessään. Samoin tapahtui illalla 
Tallinnan ravintola Amarillossa, ennen velkakit:_jojen kopiointia hänelle. Ilman Rami Virtasta ja rahaa 
sovittiin, että laivan asiaki~jat jätetään Tallinnaan asianajotoimistoon Laus&Partnerid säilytettäväksi 
Jääskeläisen aUekitjoitukseliaja lunastettavaksi maksua va.><;taantammikuussa 2014. Kts. soph11us 
17 .1.2014, jonka Jääskeläinen aHekitjoitti ja sopi asiasta puhelimitse ollessaan yhteydessä Virtaseen. 
Sovittua lunastusta ei ole tähän päivään mennessä tapahtunut. 

Kiistatta 2.11.2013 Karl Lindroos valtuutettu 20.9.13 uuden päämiehen ja rahoittajan puolesta 
antamaan o4ieita Erkki Jääskeläise1le, joka toimi perusteHavan yhtiön lukuun rajoitetuin oikcuksin, kts. 
si'VU (2). Näin ollen Jääskeläisene ei kuulunut velkakidat (kts. Kauppakirja 2.11 J 3), vaan ostajalle 
RDevelopmen:tilie täyttä maksua 175J)00€ vastaan (edelleen maksamatta). Jääskeläisellä on edelleen 
hallussaan tilittämättä jääneitä perustettavan yhtiön PrcNordicin varqja 25.000€. 
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(7} 
Viipillinen toiminta 

Erkki Jääskeläinenjättää h1m'tstamatta velkakh:iat asianl,\jotoimisto Laus&Patinerid haJHnnasta 
huolimatta sovitusta tammikuun 2014 aikana. l1än rupeaa oudosti vaatimaan, että velkakirjat tulee olla 
hänellä, ja sotkii tehtyä kauppaa 20.9.13. jonka osto on hoidettu loppuun pankilta 1 00%:stL Kts. 
meidän sivut (2), (3). Minun päätöksestä ja toimesta velkakirjat kuuluu perustettavalleyhtiölle 20.9.13 
jälkeen, siis minun määräysvaltaan täysin valtuutettuna eikä missään nimessä Jääskeläiseile. 
Kauppakitjan 20.9.13 mukaan Jääskeläisen aihe\lttamasta luottamuspulastaJohtuen manas/joulukuun 
Jälkt->en ei niitå vonut hänelle luovuttaakaan eikä sopimus näin Yaadikaan. 

Kauppakitja11 ja sopimuksen 2. i 1.2013 mukaan velkakirjat luovutetaan ostl.\i alle RDevelopment Olli 
Rami Virtaselle täyttä maksua 175.000€ vastaan ja samalla laivan omistusoikeus kaikkine 
asiakirjoineen siirtyy ostajalle. Näin olemme ehdottaneet Virtaselle ja Jääskeläisene useita kertoja, 
käytetäään luottamushenkilöitä mm. notaaria, juristia jopa heidän valintansa mukaan. 
Lukijalle tässä vaiheessa myös tiedoksi, että Jääskeläinen yritti 20.8.2014 kuolettaa Tallinnassa 17.1.14 
Laus&Partnereiden haltuun panttaamansa velkakirjat Keski~ Pohjanmaan käräjäoikeudessa, Kts. päätös 
30.10.14, etpk. s. 324 .Johtuneeko huonosta muistista, että panttaus unohtui ja että Jääskeläinen ilmoitti 
väärin pan.ttikhjojen summaksi 1 mitJ. euroa, vaikkakin ne ovat arvoltaan 800.000€. Jääskeläisen 
hakemus hylättiin. Vetkakh:tojen kuolettaminen olisi tiennyt, että heidän ei tarvitse maksaa 
veivoitteitaan ja heidän vilpillinen aikomus olisi onnistunut. 

Jääskeläinen ja Virtanen yrittävät petollisesti maksamatta loppusummaa laivasta ottaa haltuun 
päämiehen edustaman PreNotdic OU:n Seppo Maunulaita liite sähköposti 26.3.14 ja 12.4.14 sanomalla, 
että olen siihen suostunut. Silloin kaikki imrnateriaaliset arvot olisi siirtyneet heille PrcNordiciltil ja 
jäljelle ei olisijäänyt kuin laiva riidanalaisine omistusoikeuksineen. Onneksi Seppo l'v1aunula otti 
minuun yhteyttä Osaan tästä asiasta ja saimme yrityksen estetyksi. Ilmoitin Maunulalle, että ostl.\ia saa 
laivan ja PreNordic OU:n imtnateriaalisine arvoineen, kun maksavat kauppakitjanja sopimuksen 
2.11.13 mukaiset velvoitteensa( sähköpostiliite). Tähän loppui heidän innostus asiaan !Jääskeläinen ja 
Virtanen yrittivät eri vaiheessa myös torpcdoida PreNordicin sopimusta Lauri Viiknan kanssa 
saadakseen immateriaaHset arvot itselleen solmimalla Viiknan kanssa uuden sopimuksen. Viikna 
vaistosi aikeet eikä suostunut heidän yritykseen tahaHisesta, petollisesta sopimusrikkomuksesta. 

Lyhyesti 
-Erkki Jää.skeläiseHä ei ole minkäänlaista päätösvaltaa perustettavan yhtiön PreNordicin toimintaan, 
ainoastaan mitä hänelle annetaan Karl Lindroosin ohjeiden mukaan, eli mitään valtaa velkakit:_joihin 
hänellä ei voi olla ja hän yrittää ne haltuunsa vilpillä. Kts.etpk oleva asiaa tukeva aineisto. 
~Jääskeläinen on riidatta pantammt velkakit:iat 17.1.14 Tallinnassa 
-Jääskeläinen yrittää kuolettaa samat velkakitjat 20.8.14 välttyäkseen rikollisesti niiden maksusta 
-Jääskeläinen yrittää PrcNordicin immateriaaHset arvot itselleen vilpillisesti maksamatta Seppo 
Maunulalta ja myös Lauri Viiknan kautta, jotta jäljelle j~isi vain laiva. jonka omistussuhde on selvästi 
20. 9J 3 kauppaki:tjafla perustettavan yhtiön PreNordich1 ja jonka omistu.'>suhteen he haluavat riitauttaa. 
Näiden yritysten cpäonnistuttua Jääskeläinen ja Virtanen ovat uhkailleet Ven{\jän mafiallajurist~ja 
minun ja perheeni terveyttä. Ehkä törkeinyritys on vielä tulossa: petollinen ja aiheeton rikosilmoitus 
minusta! 
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(8) 
Uihdin perheeni kanssa Floridaan noin kuukauden myöhässä heti 17.1.14 velkakirjq.ien panttauksen 
jälkeen. Asian~otoimisto Laus&Partnerid juristit Viktor Särgava ja Aleksi Arajärvi epäonnistuivat 
yrityksessään useaan otteeseen (e-mail~ja kymmenittäin) saada Virtasenja Jääskeläisen suorittamaan 
velvoitteensa joko 150.000€ tai 175.000€ maksun ,jotta sopimus 2.11.13 tiiyttyisi Nyt ainutjäljelle 
jäävä toivo saada Virtanen ja Jääskeläinen hoitamaan velvollisuutensa PreNordic OU:He oli 
Jääskeläisen huoli hänelle koituvasta verovelvollisuudesta laivan ostohinnasta 200.000€(20.9.13) ja 
myyntihinnasta 375.000€(2.11.13), jos laivaa ei siirretä pois hänen r~joitetusti edustamansa 
perustettavan yhtiön omistuksesta ennen 30.4.2014. Jääskeläinen lähestyi minua asiassa useaan kertaan 
ja uhkasi siirtää laivan «toiselle yhtiölle';ihnan PreNordicin päämiehen lupaa. Varoitin Jääskeläistäja 
annoin hänen tietää, että se on rikos "maksakaa ensin'" (tästä kaikesta kit:ieenvaihtoa olemassa). Olin 
varma nyt, että he hoitavat velvollisuutensa, koska vaihtoehtoja heillä ei ollut. Olin väärässä! 
Jääskeläinen siirtää laivan 14.4.2014 ilman minkäänlaista oikeutta ja lupaa päämieheltä,minulta tai 
PreNordic OU:lta rikkoen kauppakirjaa ja sopimusta 2.11.13 meille täysin tuntemattomalle virolaiseUe 
:yhtiölle General Partners OU:lle. Hän siirtää laivan ilman mittakitjoja velkakirjq_jaja lmnsallisuuskhjaa 
käyttäytyen kuin olisi laivan omist~ja. Ostajalla on edelleen maksamatta laivasta 175.000€ 

15



Mik .. <Ji laivaa lähdettiin hinaamaan Tallinnaan? (9) 
Laivan omistusoikeus 18.6.2014 Ferenda Oy:n ja Laus&Partnerid OU:n mukaan! 

Saavuin Tallinnaan 18.6.14 Floridasta perheeni kanssa. Asianajotoimiston Laus&Part.neridjuristit 
Viktor Särgava ja Aleksi Arajärvi ilmoittivat luopuneensa yrityksestä päästä sopimuksen 2.11.13 
mukaiseen ratkaisuun Erkki Jää."'keläisen ja Rami Virta'Sen kanssa ja näkivät tilanteen toivottomana. 
Juristien mielestä Jääskeläinen ja Virtanen olivat useaan otteeseen rikkoneet 2.11.13 tehtyä 
sopimusosaaja että Jääskeläisentekemät kauppakirjat olivat korkeintaan aije/esikauppasopimuksiaja 
kuitti siitä, että on maksettu 200.000€. Jääskeläisen sopimukset eivät vastaa Trafin tai Merilain 
vaatimuksia koskien !aivansiirtoa~ KOK on edelleenlaivarekisterin mukaan laivan virallinen ja ainut 
IaHHnen omistf\ia.fa haltija tässä vaiheessa. Kts. Ferendan lausunto t 5.6.14. KOK;Ua olisi oikeus jopa 
myydä laiva kolmannelle osapuolelle ja Jääskeläisen sopimukset eivät sido KOK:ia, mitä tulee laivan 
omistukseen ja siirtoon ja ainoa taho, jota kauppakirja voi ylipäätään sitoa, on Jääskeläistäja Virtasta ja 
voi myös aiheuttaa sen, että Jääskeläinen on korvausvastuussa Virtasta kohtaa, kts:. etpk. Sivut 213-214. 

Laivan laillisenaja virallisena omis{f\jana KOK:Ha oli oikeus ketään kuulematta siirtää laiva Tallinnaan 
mihin se sopimuksen 2.11.13 mukaan kuuluukin. Kokkolan kaupunki oli myös vaatinut laivan 
poissiirtoa kaupungin laiturista 31.5.14 mennessä tai muutoin se iuov·utettaisiin poliisin haltuun. 
Mainittujen saatujen tUktojen perusteella PreNordic OU teki hinaussopimuksen Idäntien Erik Nylundin 
kanssa laivan hinauksesta Kokkolasta Tallinnaan. Idäntie tarkisti myös j uristinsa Carl Platinin kanssa 
hinauksen laiHisuuden ja pätevyyden.Kts. Nylundin kuulustelu etpk sivut 100-104. PreNordic oli 
sopimussuhte-essa 2.11.13 RDevelopmentin kanssa, laiva kuului siirtää Tallinnaan, ja tuleva 
vuokralainen Lauri Viikna maksoi myös hinauksesta 25.000€, mikä oli tarkoitus vähentää hänen 
tulevasta vuokrastaan. Laivan saapuessa Tallinnaan oli tarkoitus antaa Jääskeläiselle ja Virtaselle. 
RDevelopmentille tai General Partners OU:lle tai heidän määräämälleen, vielä oikeus laivan ostoon 
loppumaksua vastaan, kuten sovittu 2. 11. t 3 ja tätä sopimusta PreNord:ic OU on edelleen valmis 
kunnioittamaan, kunhan PreNordic saa heille kuuluvan loppumaksun laivasta. Jääskeläisen vaatimus, 
että hänelle kuuluu velkaki~jat ennen laivan maksua on täysin vailla meriittiäjayritys saada laiva 
haltuunsa maksamatta. 

Näinä faktoilla lähdettiin hinaamaan laiva 30.6.2014 kohti Tallinnaa: 
-RDevelopmentilla!Rami Virtasella maksamatta laivasta 175.000€, rikkonut sopimusta 
-Laivan laillinen, virallinen omistaja tässä vaiheessa KOK. Tätä tukee Ferendan lausunto, laivarekisteri, 
Trafi, Merilaki, Ships t1)r sale Viitasen lausunto, kauppakitjat pitämättömiä, laiva oli viipymättä 
siirrettävä pois Kokkolasta. 
~Perustettava yhtiö (PreNordic OU) oli ja on edelleen valmis täyttämään sopimuksen kaikkine 
asiakhjoineen 2.11.13 maksua vastaan. 

Erkki JääskeHtinen tekee minusta 30~6.14 tutkintailmoituksen, etpk sivut 7-8(oletan sama kuin 
rikosilmoitus) vailla mitään järkeä. Viittaan tähän sivutm. 

1) Yhteydenotto 'frafiin (puhelinsoitto) olisi selvittänyt tutkinna11iohtaja Kristina Bohohnille 
laivan virallisen/laillisen omistajan. Väitteen mukaan KarlLindroos on varastanut oman 
laivansa. 

2) Karl Lindroos ei ole erehdytti:inyt Hannu Kaitatuomaa, kts sivu(2), vclkakit;joja ei luovuteta 
kenellekään maksutta ilman päämiehen lupaa, jota Lindroos edustaa. Velkakit:lat eivät kuulu 
Jiiäskeläisene minkään dokumentin mukaan ilman maksua. 

3) Kts. sivu (l)ja (3)~ kauppa 12.9.13 on täysin peruttu. pankki tyydytetty. 
4) ja 5) yhtä kuin 1~3 ja häipyy niiden mukaan Jääskeläisen tutkiotapyynnöstä 
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(10) 
Kristina Bohohn tekee 2.9.2014(etpk sivu 204) täysin väärän vangitsemispäätöksen, viittaan tässä 
mainitsemauni ja yllä olevaan sekä laivan omistusoikeuteen ja kauppakir:iaan 2.11.13. Velkakirjat eivät 
kuulu Erkki Jääskeläiselle millään lailla. Viittaan edelleen Boholmin tekemättömään puhelinsoittoon 
Trafiin ja jos Boholm olisi kuulusteUu:t minua ennen laivan takavarikointia ja vangitsemisvaatinmsta, 
olisin mielelläni kertonut Tallinnassa sovitusta kuljetuksestaja sen laillisuudesta. Tähän hän ei 
kuitenkaan vaivautunut. Totean myös, että lah'an takavarikointi yllä olevin perustein oli laiton ja 
Boholmin ylireagointia ja hänen päätöksensä myöhemmin johti suuriin vahinkoihin ja vääryyteen. 
Tt1ssä vaiheessa en kommentoi pidätystäni 24.6.2014,mikäjohti kahdeksan viikon tutkintavankeuteen, 
vaan palaan siihen veropetossyyte asiassani. 

Tässä vastineessa olevat a<>iat ja faktat oli kaikki Bohohmn tiedossa tai ainakin piti oHa hänen tiedossa 
tutkinnanjohtajana. Poliisilla, BoholmiUa oli kotietsinnästä myös kaikki dokumentit yli kahdeksan 
viikkoa koskien Tallinnan tilannetta.Keski-Pohjanmaan kä~jäoikeus päätti 30.10.2014,( kts. etpk sivut 
324-325) että laiva palautetaan tilanteeseen, missä se oli ennen takavarikointia 30,6.2014,( kts. etptk 
sivut 318- 321). Siitä huolimatta Boholmin tulkinta oli, että laiva luovutetaan Jääskeläisdle, Millä 
perustein? Boho1m tiesi tai hänen olisi pitänyt tietää, että laivaa takavarikoitaessa 30.6.14 KOK oli 
laivan laillinen ja virallinen omistl\ja. Laivasta oli ja on edelleen maksamatta 175.000€, Jäåskeläisellä 
ei oHut oikeuksia ja päämieheltä lupaa siirtää laivan omistusoikeutta. Silti hän "bogus" siirrolla siirtää 
sekä hallinta että omistusoikeuden 14.4.2014 General Partners OU:He. Mistä moinen tulkinta~ että 
laiva kuuluu Jääskdäiselle? Jääskeläinen jätti myöhemmin laivan heitteille vailla huolenpitoa~ sähköä, 
lämpöä aiheuttaen suuret vahingot Näistä vaaroista oli Boholmia varoitettu ja pidetty ajan tasalla 
useaan otteeseen kymmenillä sähköposteilla alkaen 17.12.2014. Postit on osoitettu Boholmilleja 
poliisille. Boholm ei ottanut asiaan minkäänlaista kantaa. Boholmin päätöksistä 30.10.14 laivan 
todetaan kärsineen suuria vahinkoja huolimatta useista varoituksista. Vasta, sen jälkeen kun Markus 
Simpanen siirtyi tutkinnanjohtajaksi on laivan tilanteesta osoitettu huolta poliisin taholta. Laivaan 
kohdistunei1ta vahingoilta olisi säästytty, mikäli Kristina Boholm ol.isi muuttanut väärän tulkintansa. 

Viittaan suureen määrään sähköpostin vaihtoa alkaen 17.12.2014 otsikolla Elämyslaiva Pirate vaarassa! 
osoitettu poliisille ja BoholmiHe huolenani laivan turvallisuus ja hcitteiUejättö kulminoituen laivan 
tuhoisiin vahinkoihin( satoihin tuhansiin)todettu 9.1.2015. Tarvittaessa toimitan mielelläni tähän 
kuuluvat sähköpostit Laiva on edelleen uppoamisvaarassa ja tulossa ongelmajätteeksi, mikäli tilamme 
jatkuu. 

Liitteenä kirjeeni sähköpostin vaihdosta 30-31.10.2014 Urgent laivasta~ mistä selviää Bohohnin 
virhetulkinta, kenelle kuului luovuttaa laiva ko:n päätöksen mukaan, josta seurauksena tuhot, jotka olisi 
muutoin oUeet vältettävissä. 
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(ll) 
Summa Summarum helmikuu 2015 

Oli yksinkcrtaist~sti mahdottonmus saada vastaus poliisin loppulausuntopyyntöön valmiiksi 9.2.2015 
mennessä. Kiitos tmtam.astanne lisilajasta.Tutkinta on edennyt vääräan suuntaan, kun on lähdetty 
analysoimaan Erkki Jääskeläisen tictq_ja ja valheellisia aikeita ja jätetty huomioimutta Karl Lindroosin 
kuulusteluissaan esiin tuomat tl1ktat 

-Törkeä kavaUus, etpk.sivut 9-l 0, Karl Lindroosin todetaan anastaneen hallussaan olevan laivan. 

~Kauppakh:jat etpk sivut 164~ 1 72(kaikki kolme) 

-Kauppa ! 2.9.13 ei koskaan toteutunut. kauppakhja virheellinen . .tvHkäH kauppa olisi toteutunut,kaikki 
mhat 350.000€ olisi siirtyneet. Pankille. Kts. kauppaldrja 12.9.13 sivu 164, kohta 3 

-Knuppakirja 20.9.13 täysin toteutunut oston kohdalla. 20.000€ makseltu pt~rust\:~ttavan yhtiön 
ptiämiehen Eero Mäkisen puolesta kåyttäen 19,9.13 Eino Niemelältä lainattua 25.000(~,josta 5000€ piti 
jäädä Erkki JääskeläiseHe perustettavan yhtiön kuluja varten. ·rätnä 20J)(l0€ siirt;yl ctpk. sivn l 0 
rnukaan Handelsbankeniin 2.10.13.Tämä on Eino Niemelältä tullut raha. Kauppaki~jan mukaan puuttui 
HB:llc maksettavaksi lSO.OOOE .Sovittu maksupäivä 20.11.13 eli 60 päivää kauppakit:ian 
allckirjoituksesta. 

·Lukijan täytyy ymmärtiiä, että maksamalla 20.9.13 mainittu 20.000E: perustettava yhtiö(myöhemmi.n 
PreNordic OU) oli laillisesti kauppakh:ian omistaja ja maksamaHa loppu 180.000€' tuli kauppakh:ian 
mukaan perustettavasta yhtiöstä laivanlaillinen omistaja, jolle kuului kaikki kauppaan liittyvåt 
asiakh:jm ja velkakit:iat.Karl Lindroos toimi täysin valtuuksin pään1iehen <xhtstajana ja toirncksiantajana 
Jääskdäisellc. Erkki Jääskeläinen toimi rajoitetusti perustettavan yhtiön lukuun ja Hannu Knita1uoma 
edusti valtaki1:jalla Jåäskdäi stä. 

-Erkki .JääskcliHseltä d ole mitään (tikcutta velkakirjoihin sopimuksen 20.9.13 
mnkaau.Velkakirjat kuuluivat Karl LindroosiUc tai hänen määräämälieen cdustacn laivan 
päihnit·stä Ja ntboitt•*ta. Kaupalla 20.9.13 ei ole mitään yhtcyttU tässä vaiheessa tulevaan 
kauppaan 2.11.13. Rami Virtanen oli tuskin tietoinen 10.9.13 tchdystå kaupnsta. 

-Lokakuussa 20 U Karl Lindroos neuvotteli Tamnnassa perustettavan yhtiön (PrcNonlk OU) 
päfim ichcn rmoksta kaikki immatcriaatiset arvot ja hankki PrcNnrdic OU :n päämiehelleen tätä 
tarkoitusta varten. Sopimukset aHekidoitcttiin I 8. 11.13. Nyt perustettava yth16 PreNordic OU hallitsi 
immatcrlaaHsct arvot Tallinnassa ja laivan sopimuksella 20.9.13 Kokkolassa, josta tässä vaiheessa 
edelleen maksamatta ! 8ll000f' IlanddsbankenlHt·. 

-On kai itsestään selvää, että velkoojilta ei \lOJ oHa minkäänlaista osuutta Karl Lindroosin 
pcn1stettava!le yhtiöUc(PreNordic OU:llc) hankkitniin ar•voihin Tallinnassa. Iluomioitavaa! 
hnmateriaalisilla arvoilla ei ole mitään arvoa ilman laivaaja ktivalla on hyvin rajoitettu arvo ilman 
niitä. Paketin arvo soplmuksinl~en hyvään paikkatm on mittava. Voi \.taikka verrata Mersuun pelkkänä 
autona tai taksioikeuksincen Helsingissä. \taikka VehoHa olisi autosta saamista, heiHe dvät kuulu 
taksioikeHdcn atV{)t. 
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( 12) 
Kauppakir,ia 2.11.1.3 
Tallinnassa htmkitut immateriaaliset arvot sai lokakuunlopussa Ranli Virtasen innostumaan uudelleen 
laivakaupasta On tärkeää huomioida, että nyt on eri tuote, eri myyja kuin suunnitellussa ei 
toteutunecssa kauppakidassa 12.9. l3 ja toteutunecssa kauppakitjassa 20.9. t 3. Laivanjn 
immateriaaHsten arvojen yhteishinnaksi sovittiin 375.000€, josta kauppaa allekir,ioitcttaessa maksettiin 
25Jl00€ ja 11.11 . 13 (piti maksaa, myöhästyi) 175.000€ Erkki Jääskeläisen asiakasvaraintHille ja loppu 
175.000€ piti maksaa pcru&tcttavaHe yhtiölle PreNnrdicille laivan omistusoikeutta ja asiakhjoja 
vastaan, kun laiva saapuu TaHinnaan, johon sen piti låhteä välittömästi hinaussopimuksienja 
vakuutuksien voimaantulon jälkeen. Ostajalle RDevelopmentille on kauppakil:iassa 2.11.13 selvästi 
ilmoitettu, että heiltä tulevia varoja tuUaan käyttämillin loppuvelvoitteiden rnaksuun HB:Ue ja laiva on 
nfiin rasitteista vapaa. Lukijan on tHrkeik'i ymmärUiä, että täHå kaupalla 2.11.13d oic mitään m.uuta 
.Yhteyttä 20. 9. 13 tehtyyn riskiostoon kuin, että perustettavalla yhtiöllä on näin ollen ostJ:lia ja oikeus 
kiiyttääja käytti 180.000€ RDcvelopmentin sallitusta 200.000€ varoista kaupan 2\t9.B 
loppumaksuksi, 

Edelleen huomioitava, Jääskeläisellii tai Virtasella ei eddk't:nkiiän nlitään oikeutta laivan asiakir.ioihin 
180.{)00€ osamaksun jälkeenkään. Heillähän on vie\å,knten kauppakir_jassa mainitaan, maksamatta 
175.000€, jolloin asiakh:iat ornistusoikenksinccn luovutetaan heille. Siihen asti ne ovat minun 
kontrollissa SUt).:\atakseni påä.miestuni, PrcNordic OlJ:taja sen saatavaa. Kuten jo aicmrnin mainittu ja 
marras1:juulukuun välikohtauksenjälkeen ,kts. Viipillinen toiminta (4), alkaa Jzutskeläincn sotkimaan 
kauppakit:Jat ja lainaamaan kustakin sopivaa valheidensa tueksi. Tämän jälkeen hän häikäilemättömästi 
jatkaa tuboamisturinaansa saad.'lksccn laivan maksamatta foppusu.rnmaa 175.000€ ja sopimukseen 
kuuluvat muut velvoitteet. Jääskeläinen jättää heitteille hänelle väärin perusteinlunvutctun 
la!van(Boholm 30.1 tl14), joka on kärsinyt ja tuhoutunut pahoin ihnan huolenpitoa. Liekö tahaHlsta kun 
muut yritykset ei ole toimineet Tåmä on tilanne tänään 12,2.2015. T\ilukana 1iitteet. 

Etpk. Sivu 9. ,Johdanto 57lö/R/2Ui09/t 4 
Alla olevat analysoima:ni tiedot poliisi on todennäköisesti saanut Erkki JääskeHiiseltä. 

Oletan, että maininta on oikein, sivu 9: Kauppahinta 200.000€ on maksettu ne\jtissä (3) erässä 
HandelsbankeniUc ihnnit1amaUe tiline .!Htiskeläiscn Nordcan asiakasvaraintilihä seuraavasti: 

Virhedllsesti on merkitty, että tnaksu Eino NiemeHJltä 25J)00f:, 19.9.2013, josta 5000(-J. oli varattu 
Jtiäske!äiselle kuluja varten ja etta ?JU)0()€ nlisi Piraten ioppukauppahinta, kun se on kauppakirjaan 
:m.9.13 kuuluva käsiraha ja n1akscttu Jääskeläisen asiakasvaraintHHtti Handelsbanlicniin 2.10.13. 
Kts, liitteet HB: juristi Stefan Svcholminja Hannu Kaitatuoman kizjeenvaihdosta 25.9J3, mistä selviää 
Jääskeläisen viivyttely maksulle. ?v1ukana myös Jääskeläisen ja Niemelän kuitit, joista selviää rahan 
alkuperii ja sen tarkoitus. ·rALl.J\ El OLE Mff AÄN TEKEMISTÄ R DEVELOPMENTIN 2. 11.13 
KAlJPAN MAKSUJI~N KANSSA. 

SEURAAVAT MAlNITlJT l\rlAKSUT UUL13 175.000€' HB:LLE ON .MAKSU 
PERUSTE'f'LAVALLE YHTIÖLLE R DEVELOPMENTILTA, SAMOIN KUIN 29.1 L!3 5000€, EI 
SUINKAAN LAIVAilOTELLI PlRATEN LOPPUKAtJPPAlllNTA EDELLEEN PUlJTI1JU 20.000€ 
PERUSTETTA\TAN '{Hl'IÖN SAAMJSlSTA R DEVELOPMENTIN MAKSUiSTA. SEKA. LISÄKSI 
LOPPUfvtAKSU 175.000€ PERUSTErfAVALLE 'y'HTIÖLLE PRE NORDIClLLE, KUN LAIVA ON 
TALLINNASSA. NA!\1./\ MA KSU'f Llff'fYVÄ·r KAUPPAKIRJAAN 2. 11.13. 
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-----··-------~---------~--------------------------

.. >0 • . " • .. • • • « . . . . . . . .. . . . . . (l3) 
JAASKELA1NEN ON KA y·rrANYT EINO NIE~vtELAN LAINARAHAA 25J)00f' JOSTA 20JJOfJE' 
ON KASlRAHAA 20.9.13 KUULUVAAN OSTOON PANKILTA PERUSTE1'1:·\'VAN 'YHl'IÖN 
PUOLESTA JA 180.000€ ON RDEVELOP~-tENTlLl'>\ I\:1AKSU PERUSTETfAVALLE YHTIÖLLE 
ELI YHTEENS.Ä 200.000€. !viAKSLJLfN PITI KA 'YTT ÄÄ H DEVELOPMENTil:lA TULEVA.A 
200.000t: KOKONi\JSUU.DESSA ElKi\ NIEMELAN LAINARAHAA. MAKSUN JALKEEN 
PUtrt"lTIU FI)ELLEEN 20.000€ PERUSTETTAVALLE YHTIÖLLE R DEVELOPiv1ENT1LTA 
sr;;K;\ 1 75.000€ MAKSAM/\f'[!.\, KlJN L.AIVA Si\APUU TALLINNAAN (J]\)\SKELÄlSELLE OLI 
VARAI"rU NlHMEt)\N LAlNARAHOtSTl\ 5JIOOf: KULUJA VARTEN). PUtfl'TUVA 20.000C 
SEKÄ :5000t? K1JLUJAVARTEN J)\ÄSKEI.,\ISELLÅ EDELLEEN TILITT.Ä.M)\TT)\, 

Maininta sivu 9: Jääskeläisen asiakasvaraintilille nn tullut seuraavia suorituksia liittyen laivahotelli 
kauppaan. seuraaviHa merkinnö!Uä: IHJOM! MERKINN!\ T OV:ATTODENNi\KÖISFSTl MYÖS 
JA/\SKELI\ISEN 

-20.92013 Eino ~v1.atti Niemelii 25.00fH0: (perustcttnvallc yhtiötie lainaa laivahotelli Plraten 
hankintaan). Karl Lindmos on neuvotellut Niemelän kanssa tästä suorituksestfL 

OIKEIN. f:AI'fSl UJKJJAN KUULUU REKISTERÖl[),l\, ET'f:\ TAMX ON LAINA 
PERUSTETTAVALLE YHTlÖLLE UNIJR:OOSIN ·nJTTAVALTA JA JOSTA ON KAYfETTY 
KASlRAHANA KAUPPAKIRJAAN 20.9.13. KUTEN YLLA ivlAINrrru. 'l'ALL;\ 
SUORlTUKSEU..J\ El OLE i'vHTi\ÄN YJrrALAISYYTTA KAUPPAAN 2.11.13. 'lA!\1]\ LArNA 
. ·-.~. ·· .. ,, . ··s ... ,, .. 'M'·" lE T' 'J ··I ·· 'l""s·1" ··:·[ ." ON EDH.LEJ:N MAK .. A\\ilt\llA Nli:<.i, f:LAL .. , S. EL EL _ELN .AA";KL .A!Sb .LA. 

-5.11.2013 R Devclopmcnt OU 25J)00€? ( käsiraha laivahotelli Pirates:ta irtaimilltoinvcn} 
~viAKSU OIKEIN. PA.ITSI LUKIJAN TlJLEE REKlSTERÖHJ;\, E~TT/\ TÄ:&-1!\ 25.000€ ON 
KASlRAHAERl KAUPPlv\N, EL.J KAUPPAAN 2.11.13. K'f'S. KALJilPAKIRJA 2.11.13 KOHTA 1. 

-13, 1120 13 R Dcvek1pment OU 7 5 .UOOt' (suoritus Pimte laivan rnaksusta ennen lopuH i sta suoritusta 
jnka t•;;hdåth1, kun laiva Tallinnassa. Panttikiljat laivasta Erkin hallussa) 
VkX.R!N, T/.\M}\ 75.000€: ON OSASUORITUS PERUSTE:T'TAVALLE YHTfÖLUi KUULUVAS'rA 
200.000€:S'fA, JOS'TAON 25.000€ MA.KSET'fU 5.11,2013. NYT PUlTrTUU EDELLEEN 100.000€ 
OS<\SUORI'!'iJST'\ 'I)L'RllSTcTTi\\il\1 I l? Ylfl'JCH IF nRFNOPDlC OLH 1 E SEK-l\ 1 r 0\)0€ .>..~."~,.·-- .l ........ r L ... ..-l.t:.:. .. , .. \'.J .... -.- .. v .. ,_ ... .$.:. ... ,f ... ..., :\.. .... · .... ·"·~·~"'-~· .. ,)~ ···J 

KUN LAIVA Ti\LLINNASSA. KTS. KAUPPAKlR.IAA JA SOPitv1US1'A 2.1 Ll3. EI MlT)\ÄN 
1\' " 1N .. 'I' .· '" ., .. , .... ' .•'' . . .. , .. , l' t1 . H r 'E ·' . l0 I'I' .,. . ,, .•. , y . "·rst·:<· ·r 1:., . " . n 
.t 'tt'\..u IN AA 1::.1 1 i\ 'ii ELKAKlRJ/\:1 :. ... 0\i t.t 1 .: T 1 A ,, . N JAASKELA •... J ... .1~. LNNEN !'\, 

DEVELOPI\'!ENTIN l75.000~::N LOPPUSLfORlTUSTA. 

* 14. I 1.20 13 R Dcvdopment OU 8\lOOO€ {maksu Pirate laivasta sopimttk~K~1 mukaan). 
Ti\:~A;\ 80.000€ ON OSASUORrrrJS PERUSTETT/\VALLE YliTIÖLI .. E, OSASUORITUKSEST'A 
.c··rll·-~-- 1 .L.E'E:;-N· m H P''I'~PJ '"'f) {)t)r•€· ''~>E'n 1 tS"J'C·r···t·~vA--I -LI·7 ·v~ 1-Tl')' l 1· .f.'/ 'j',h1}N· M· "'K·'>t'T JN. T h K. E,:r;N· r.::, .......... -L. · h l L. ~-· l . \,.. .. \.. k, ~ \.V r ·1'-~ ...... f.. I: ... ~. ,1'·'\ . ...:. .~ l .f"l. { .. _.,. -~·-J .,.'"\lV .,:\. . . -« _l'''t" -~:')\ ..•. ~. "'1''\.Lo~.. _J.:.,_, ~ 

-15.1 L20l3 R Dc.vclnpm.ent OU 20,000f: (loppusuol'itus Pirate laivasta sopimuksen 
k , ..... l - ,., ...... ,. ,· >> .,. .. T. "'t······.''. ', >··r·· .. , ... , ... mu aan). '\ AARIN, lAMA ON Lt:Jl l USL ORI J dS OSA.SLOkl 1 d KShS lA. R 

DEVELOP?v1ENTILLA EDELLEEN !vlAKSAl'v1AT'T>\ 175JJOO€ SOPIMUKSEN 2.1 i .13 MUKAAN 
JA JÄÄSKEl,AISELLÄ VIELÄKIN 20.000€ PERUS'f'E'I'TAVAN YifBÖN PRENORDIClN 
RA!IOJA SEKi\ 5000€ KULUJA V.ARTEN. 

Nåin ollen pankille on tullut maksetuksi sopimuksen 20.9.13 rrrukaan 200.000€ k<lkonaisuudcssaan. 
Jääskel!iincn on käyttänyt siihen 180J)00€ hänen asiakasvarninti!Hlc RDcvdopmentilta tulleista rahoista 
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kavHitnen tnyös RDevelopmcntin :rahoja 20.00<JE: heidän maksamasta 200.000€:sta sekä 
perustcttavalle ythiöHe ti!Jttämättä edeltecn 25.000€. 

Kuten maininta etpk:ssa sivtt 10: 
2(t9.2013 påivätyn kauppakirjaan liittyen Erkki Jääskeläisen Nordcassa sijaitsevalta 
asiakasvamintliHtä on maksettu yhteensä 200.000€ lhmdclsbankenin ihnoittamalle tilille 

seuraavasti: 

~2. 10.20 13 20.{)00€ {Iaivahotelli Pirate loppukanppahinta) 
V)\ÄRIN, KÄSIRAHA KAOPPAKlRJA.t\N 20.9.13 PRENOR!JIC Oti:N PERUS'TEl"fAVAN 
YHTIÖN PU<JLEST/\ Ki\ YTl'ÄEN FlNO NJE!\1ELAN LAINi\RAHOIS'rA 20.000€. 

-18.11.2013 175.000€ (laivuhotelli Plratc kauppfihintu) 
KYL,LA, 17SJJOO€ OSASUORITlJS R DEVELOPt•,4ENTIN SOVI'fUS'LI\ 200.000C:N 

OSAM ,AKSUS'IA 

(14) 

-29. ll .2013 5000€ (laivahote!li Pirate loppukauppahinm) 
V)\1\RIN. El TlE'TENKAi\N LAlVAHOTElJJ PH<.,<\TEN LOPPUKAUPPA.HlN'li\, VAAN 5000€ 
OSASlJOlUfUS SOVrrUSTA20CL000€:N OSAMA .. KSUS11\, SIIS Ni\IN OLIJ3N N .. \I\4;\ OVAT 
Jvt/\KSUT HU U3 175.000€ JA29JLI3 5000€: ELI YllTEENSi\ lSO.OOOE:. 

R DEVELOPJ\.JEN'f ON OLFTE'rTj\VASTI MAKSANIJT J)\i\SKELAlSEN 
ASIAKASVAR/\lNTlULLE TULLEEr SEURAAV.A"r MAKSUT: 

05,11.2013 
13,11.2013 
!4J.L2013 
15. ll.20l3 

25J)00€ 
75.000€: 
80.000€' 
20.000(;' 

YHT. 200J100€ SHS EllELLEEN, MISS)\ 20.9.13 NIEMEL . .i\.NLAINARAHA2.S.OOO€'! 

TIETYSTI KAVALLETTUNA ERKKI Ji\ASKEL~JSELL)\1 

Seuraavassa kappa.lcesS<l seuraavat puutteellisuudet ja virheet liittyen kauppakitjaan 2. 11.2013, 
kts. myös mek!an sivu (4) Kauppakida 2.11.13 RDe\te!opment ~Perustettava yhtiö. 

J,::\.}\SKELÄ.INEN El M"lYNYT2.11.20l3 PÄiVÄTYLLÄ KAUPPAKIRJALLA LAIVAA 
FTEENP)\lN RDEVELOPMENT OLI:l.LE. LAIVAN M.Öl KARL LINDROOS PERUSTETfAV~,\N 
YHTIÖN TA YSVACHJU'IETTUNA JA SOPI KAUPAT RA.r-.41 VIRTASEN KANSSt\. 
J,.fou\SKEL.)\JST.Ä PYYDrrrrllN RAJOCrETUlN OIKEUKSJN ILMAN PAi\TÖSVAlJj\A 
'TOIMIMAAN PERJJSTETTAVAN YHTiÖN LUKUUN Ji\ Si\i\l'T.Aiv1AAN LOPPlJUN TÄMA 
K.AUPPA 2.1l, lJ KALTPPAKlRJAN JA SOPIMUKSEN MUKAAN .. LX.ASKELAlNEN TEKI JA 
KlRJOri"r! KA tiPPAKIRJAN 2.11,13 JA SIIHEN LHTTYVAN SOPlM.UKSEN SAtv1AL:fA 
P AIVI\IvtAXRi\t:f.Ä Vtlrl'l\SEN JA LlNIJROOSIN OLLESSA PAIKALLA. 
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(15) 
Hallintaoikeus siirtyy laivaan heti, kun Erkki Jätiskeltlisen tilille on maksettu käsiraha 25.00(!€: ja sen 
lisäksi I 75.000€:: ELI \:'HTEENS.Ä 200.000€', TXM/\ 200.000f R DEVELOPMENT' ON 
TODENN.AKÖIS.ES'fi tvJAKSf .. NUT ERKKI J;-\ÄSKELAISEN ;\SIAKASVARAINTILILLE ERI 
SUOR1TUKSINA 
-5.1 U3 25J)00t:, 13J Ll3 75.000€:, 14.1 U 3 80J)00€, 15.1 Ll3 2t}000€ 

ELl Ni\IN OLLEN )·'HT. 200.000€ 

JÄ.Ä.SKEU\INEN KAYfTl HANDELSBANKENIN MAKSUIHIN 2.10.13 2\HJOO€ 
CrODIS'l'ET"IAVISSATULLUTNlEMEl;ÄN LAINARAHOIS'1A) JA LOPPU 180.000€ R 
rn::VELOPMENTIN Jl\,..\SKELAIS.EN ASJAKASVARI\lNTlLJLLE TULLEISTA RAHOlS1>\ ELI 
YHTEENSi\ N)\MA 200.000€ :fv1ENI HANDELSBANKENlN JA FINNVERAN VELVCHTTEISHN 
KAUPPAKIRJAN 20fJ.l3 MUKAAN. 

liAI/LINTAOiKEUS El OLE VO!.NUT SIIRTYÄ LAIVAAN, KUN AINOASTAAN 180.00t)€' OU 
I\1AKSETTU R .DEVELOPMENTIN VA.ROISTA Ji\,Ä.SKEL~JSEN ASlAKASVARAINTlLI LT /\, 
JOTEN ETEENPi\IN HB:LLI: PERUSlT!TTAVAN YHTIÖN VELVOJTT'EISUN EI MENNYf 
·rÄ )·'TTi\ 2{103}0()€, VAAN AlNOASTAi\N 180.000€:. JOS IlALLINTAOlKEUS LAIVAAN SflRTYl 
·rAs:r]\ HllOLIMATij\, .Li\.ASKELÄINEN KAVALSi HÄNEI .. LE Ji\i\NEEN 20JIOO€ JA Hl\N ON 
JÄT'i)\NYr USAKSI TUJT'I'ÄtvtÄTTA KULUJA VARl'EN 5000€. 

flALLINTAOIKElJS ()N l\4ENETETTY R DEVF~LOPMENTIN SOPlMUSRlKKOtv!UKSIEN 
T'/\KlA, K!S. LH'fE SOPIMUSRlKKOl'v1UKSE1: O'MIS'HJSOlKElJS El CH,E SiiRTYNYT H 
DEVELOPMEN'!'fN 1V1AKSA!v1ATT'A. OLEVAN 175.000€: MAKSlJN PlJUTTlJESSA (omistusoikeus 
laivaan siirty)\ kun krmppahinta 375JJOO€ on kokonaisuudessaan maksettu). 

Ji\.1\SKELÄlSEN LAIVAN Of'vtlSTUSOIKEtJDEN SIIRTO 14.4.2014, GENERAL PARTNERS 
01J:LLE ON RIKOS HUOLJl'\iLAI"lA. I;:TTÅ SHRTO El ·rA 'YTÄ LAlLLISESTlKAAN Li\lV/\N 
OMIS'fUSSUHTEEN SIIRTOA., KTS. ETPK, SIVU 162 

LIENEEKÖ ·röRKE.X KAVALLUS MlNlJN OSALr.ASELVrrrn·TY! 

.LH'l'lEENA JOHDAN'fO SIVUT ETPK 9~10 
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Johdanto 57101 R /22609/14 

YlEiSTÄ 

Csitutkinta on aloitettu varatuon<ari Erkki.JäiAske\8\sen 17.620'14 tekernän tutkintapyynnön 
perusteella, missä pyydetään se1v1ttamäan onko 1-<.arl Lindroos syylfistynyt rikor;;seen, kun 
Undroos ei ö!e ~J0.9,2013 pa!vätyn kauppak\rjan{ llite 2.2 f etpk s. 1 l36 • ·t69 ) mukaan 
suostunut luovuttamaan Jaäsk;elälselle k1htahotel\l P!raten ha!tijave!kaklrjoja, aluksen 

kansal\!suusklrjaala mittakkja<il. 

U:\\vahoteWn kauppakirjan Df'\ perustettavan yhtiön puolesta a!lekirJolttanut valtakirjalla AA 

Hannu KaitaJuoma Ja KHnte\stö Oy Kirkkotie 8:n ptKJ!esta Karl Unclroos 

TUTKiTTAVAT RiKOSN~MIKKEET 

1. TÖRKEÄ KAVALtJJS 

Lindroosin epäi!fään anastaneen hallussaan oleva lalvahnte\H Piraten, kun \aivna on aloitettu 

slirtamMn Kokkolasta etelaän 
Alernrnln K.i\nteistö Oy Kruunupyyn Kirkkotie 3 ( KOK g } ornistama 
majoitushotem Plrate on 2fHL2013 päivätylLä kauppakirjalla siirtynyt 
Erkki J§äskeläisen edustamalle perustettavaH6 yhtio\!e 
koko \<auppahinnt)n ( 200.000 € ) tultua nH:1ksotukf>'l 29. '1. ·J .2:0i 3. 

20.9.2013 alle\drjoitettu1!a kauppakirjalla myyjä !<OK 8 f Karl Lindroos s\t\;utuu sErtåmään 
laivahotemn omistus- ja ha!Entaoikeuden ostajalle kun kauppahinta on kokonaisuudesSfiDI1 

makseUtL 

20 9.20'\3 paivatyssä kaLlppakirjassa myyjä vakuuttaa ostajan ·;;a.av2m kauppahinnan 
maksua vasten myös !aivnhotel!\n l<ilnneve\kE~kirjaL 

Kauppahinta 2DCLDOO euma on maksettu ne!jassä ( :3) erässä Httndelsbankenme 
ilrnoittama\le ti\iile .J01äske!äisen Nordean asiakasvara\ntiliitä seuraavasti: 
~ 2.10.2:0 '13 2(t000 € ( laivahotelli Pimte loppukauppahinte ) 

1
i ö, <7 ·"' ,, 3 . 

- ·'18.1 i .20'13 '175 000 € { !a\vahotelH P\rate kauppahinta ! 
- 29.1 ·1 .2013 ~\.000 € ( \alvehote\11 Pirate ioppukauppahinta) 

9 

Jääskelaisen aslakasvarainälille on tullut seuraavia suorituksia liittyen \alvahote1\1 kauppaan, 

- 20.92013 E1no Matti Nlemela 25.000 € ( penJstettaval!e yht\öHe !aJnaa laivahotem P\mten 
hankintaan). Karl Unciroosin on ncuvote\lun N!mne!än kanssa tästä sumltukscsta. 
~ fL ·11 ,2013 R Oevelopmet Ou 25,000 t' ( käsiraha laivahoteHi Piratesta !rtaimistoineer\ ) 

( ~ 1 ::L 1 i .2013 R Oeveloprnent Ou 75 000 € {suoritus Piratelaivan maksusta ennen !oputnsta 
; suoritusta joka tehdMn kun laiva Ta!Fnnassa, Panltlklrjat laivasta Erkin hallussa), 

.R.f.. 1 - 14,1 i .20'13 R Deve\tY?ment Ou 80.000 € (maksu Pira\e latvasta soplmuk:sen mukaan). 
1 t" 
( - 1 !5. 1 i ,2013 R Oevelopment Ou 20.000 € ( loppusuoritus Pimte laivasta sopimuksen 
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Lai'Iahote!1\ Piraten kaupasta on tehty i<o!me eri s!sa\töistä kauppakirja~~-
. 12.9.2(H3 päivätty ja al!ck\rjoitcttu kavppakk_la. (liite 2:1 f etpk ~;; ·104 ~ 105) 
-20 9.20'13 päivätty ja aHekirjo!tettut kalJppakirja.( Iille 2.2 i etpk ""' 166- 109} 
~ 2 i ·1 201 päivatty ia a\1cklijo\\ettu kauppakirja. { \iltc 2.3/ s. i '70 Ä ·172) 

20.9.2013 päMHyn !wuppaKirjaan 11\ttyen Erkki Jasskelai.sen l\Jordeassa s\jaitscvtl\\.8 
asiakasvart)inti!i\tö on maksettu ynteensa 200.000 € Handelsbankenin Hrnoittamal1e ti\!He 

seuraavasti : 

~ <:.10201 3 2.0.000 4:?. ( laivahotelli P\r21te loppukauppahinta } 
- '1 8.·1 1.20 13 175.000 € { \aivahote!!l Pirate kauppahinttt J '! 
~ 2f·L i 'i .201:3 5.000 € ( \aivahote\li P\rate 1oppukauppahlnta} \ ,.a 

Erkki Jääskelolnen on p~:;rustettavan yhtiön nimlssa myynyt K.~luksen 2.1 i .2013 päiväty1\a 
k:auppakirfa!la (~deHeen R Oeve!qpment Ou:Ue. jonka to\rni}a on oHut Ram\ VIrtanen. 
l-1HH1ntaoikt3US sr\rtyy taivaan sHriyy hetL kun Erkki Jäaske!äisen 
tilllie on ma.ksettu käsiraha 25.000 e ja sen !\sz3ks! i75 000 o. Omistuscikeus kdvaon sErtyy 
kun kauppahinta 375 OOC e kokona\auudessaan on maksettu. Erkki .Jääskeläinen on 
kuuluste!ussa i 7. i \120'14 ilmoittanut ett§ !,aivan omistusclkeus on 14A.2014 siirtynyt 

General Partners Ou:!le. { liite ·1 .5 l etpk s .. !62 ) 

Perw;tettava yhtiö f Erkki JaäskEJ\ainen vaati rangaistusta. 
~~ D.eve!opment Ou J Rami \/wtanen vaati rangaistusta. 
Kar! Lindroos kllztati svy!Hstyneeni rikokseen tt\sf,B aslasst~. 

l<&r\ Lindroos on erehdyttänyt Kaitaiuoman !uovuttarnaan la\vahotn\1\ 
Piraten ( B) ha!ti~rxvo!kakirjat !tseHm:m JOUlukuussa 2013 luparna\la toimittaa rm 

henk.i\ökohtaisesti Erkki JMskdäise\!e. 
Undroos ei ole ioirnlttanut ha\tuunsB saamiaan ha\t\javo!\i;aktr}oja, kansamsuusklrjaa jF> 

n;il\&kir_laa Jäaskei8\sel.le t < / . ,, :; ;,? , ,, , 

Ostaja ei o!e näin ol\en saanut rekisteröityä aiusta nirniinså ja Undroos on voinut t;.\ten sopia 

alukson po\sku1Jz1ttarn\sesta 

i·lsnnu KaHa!uoma e\ vaadi rango\stusta. 
Perustettava yhtiö i Erkki Jåaskeläinen vaat\ rzmgalstusta 
!<ari tJndroos kiistaa syy\listynoeni rikokseen tässä asiassa. 

Lindroos on htmkklakseen \tse\l;scn h:Ji toiselle o\keudetonta tatoudeH!sta hyötyä erehdyttänyi. 

pankk\:1/Finrrvers sntamalla vi3äråä tietna !aivan todoi!isesta kauppahinnasta. 
Hän on ennen 205l20i 3 pä!vättyä kauppakirjaa neuvoteEut Rami Virtasen kanssa 375.000 
euron kauppahinnasta ( etpk s, 33 }, missä neuvottciuissa on oHut läsnä myös Erkki 
Jåäskeläinen, Tä!\a menettelyHä Undroos ja J§äskelälnen ov&t yrittäneet saada 175,000 
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J STITUM 
1 (lO) 

Pohjanmaan poliisilaitokselle ja Pohjanmaan syyttäjänvirastolla 

Asia 

Vastaajan loppulausunto esitutkintaan liittyen asiassa 5710/R/22609/14. 

Lausunnon antaja 

LINDROOS, Karl 
Alaveteli 

Asiamies ja prosessiosoite 

Lausunto 

Perustelut 

Pekka Ylikoski 
Asianajaja 
Yhteystiedot sivun alalaidassa 

Lindroos kiistää edelleen syyllistyneensä mihinkään rikokseen käsiteltä­
vän asian osalta ja pyytää kunnioittavasti, että arvoisa syyttäjä tekisi mah­
dollisimman pikaisesti päätöksen syyttämätiä jättämisestä asiaan liittyen. 

Lindroos varaa oikeuden vaatia asiassa rangaistusta jo suoritettujen esi­
tutkintatoimenpiteiden ja käytettyjen pakkokeinojen osalta samoin kuin oi­
keuden vaatia korvausta kärsimistään vahingoista valtiolta. 

Tutkittavina rikosnimikkeinä ovat olleet: 
- törkeä kavallus Kokkolassa 29.6.2014, 

petos Kokkolassa 20.9.- 31.12.2013, ja 
- törkeän petoksen yritys niin ikään Kokkolassa 1.7.- 20.9.2013 
Poliisi on kuullut Lindroosia rikoksesta epäiltynä sanotuista rikoksista. Ku­
ten edellä on todettu, Lindroos kiistää menetelleensä asiassa minkään ri­
koksen tunnusmerkistön edellyttämällä tavalla. 

Lindroos toteaa, että asiassa suoritettu esitutkinta on, ilmeisesti Jääske­
läisen asemasta ja alkuperäisen tutkinnanjohtajan asenteesta johtuen, to­
teutettu ammattitaidottomasti, asenteellisesti ja vastoin kaikkia asianmu­
kaiselle esitutkinnalle asetettuja normeja. Poliisilta puuttuu myös koko­
naan ymmärrys niistä materiaalisista, yksityisoikeuden alaan kuuluvista 
säännöksistä, jotka sääntelevät edustussopimuksia ja edustajan asemaa. 
Nämä puutteet on pyritty korvaamaan eksessiivisellä pakkokeinojen käy­
töllä ja tunnustamiseen painostamisella. 

Asianajotoimisto Justitum Oy 
Bulevardi 12 A, 5 krs 1 Fl-00120 Helsinki, Finland 

Tel. +358 10 231 1500 1 Fax +358 9 876 40441 ~.iustitumJi 
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2 (10) 

Poliisin toimintaa asiassa voidaan perustellusti pitää epäasianmukaisena 
ja tarkoitushakuisena. Pyydetään, että arvoisa syyttäjä huomioi tämän 
syyteharkintaa tehdessään. 

1. Yleistä tapahtumankulusta 

Kuten esitutkinta-aineistosta ilmenee, Karl Lindroos on, Kiinteistö Oy 
Kruunupyyn Kirkkotie 8:n (jäljempänä tässä lausunnossa KOK) ajauduttua 
vaikeuksiin ja merirosvopuisto-projektin kariuduttua, pyrkinyt aktiivisesti 
löytämään ostajaa Pirate-alukselle. Kuten Lindroos on esitutkinnassa ker­
tonut (Lindroosin kertomus, ss. 59, 71 ja 78, Kaitatuoman kertomus s. 106 
ja Jääskeläisen kertomus s 27), laivasta kiinnostuneita ovat olleet mm. 
Maskun kalustetalon omistaja Toivo Sukari, sekä useat muut tapahtuma­
ja anniskeluyrittäjät Suomessa ja Itämeren rannikolla. Kaikista yrityksistä 
huolimatta alusta ei saatu myytyä. Selvää oli, että myyntiajan piteneminen 
vaikutti hintaan. 

Loppukesästä 2013, jolloin neuvottelut Ideaparkin ja Sukarin kanssa olivat 
päättyneet tuloksettomina, Lindroos ryhtyi kehittämään ajatusta aluksen 
myymisestä ulkomaille. Tuossa vaiheessa Lindroosille oli selvää, että 
aluksen myyminen sellaisenaan tuottaisi vain remuraudan hinnan jos sitä­
kään. Lindroos ryhtyi omalla kustannuksellaan selvittämään mahdolli­
suuksia hankkia alukselle sijoituspaikkaa, vuokraus- ja hallintasopimuksia 
ja muita aluksen myyntiä helpottavia ja hintaa korottavia tekijöitä. Selvyy­
den vuoksi todetaan, että Lindroos ei saanut näistä toimistaan, kuten ei 
aiemmista neuvottelutoimistaan, minkäänlaista korvausta mistään. Poliisin 
näkemys asiassa on, ainakin törkeän petoksen yritystä koskevan epäilyn 
perustelujen valossa, se että Lindroosin omalla kustannuksellaan ja ajal­
laan tekemistä toimista saatu hyöty olisi kuulunut jotenkin KOK:n velkojil­
le. Ilmeisesti poliisi ei ole havainnut orjuuden tulleen kielletyksi vuoden 
1340 maanlaissa. Todennäköisemmin poliisi on kuitenkin katsonut pää­
säännöstä voitavan poiketa Lindroosin osalta. Tämä korostaa täydellistä 
objektiivisuuden puutetta asian esitutkintaan liittyen. 

Lindroosin toimien ollessa kesken Rami Virtanen/RDevelopment 00 il­
moitti kiinnostuksensa aluksen ostamiseen. Lindroos oli luonnollisesti 
kiinnostunut ja pyrki viemään asiaa eteenpäin. Koska sopimusneuvottelut 
laivan vuokrauksesta ja muista sopimusarvoista oli kesken, Lindroos pyysi 
AA Kaitaiuomaa toimimaan ostajan edustajana (Kaitaluoman esitutkinta­
kertomus ss. 106- 107). Kuten 12.9.2013 päivätyn kauppakirjan kohdas­
ta 3 ilmenee (etpk:n liite s. 164), tuolloin koko kauppasumma, 350 000,00 
euroa olisi maksettu KOK:n velkojille. Lindroosin saamaksi hyödyksi olisi 
jäänyt kauppakirjan liitteenä olleen sopimuksen mahdollistamat ns. jälki­
hyödyt (ns. earnover). Sanottu kauppa purkautui Virtasen rahoitusvai­
keuksien vuoksi jo ennen kuin sitä oli ryhdytty panemaan täytäntöön 
(Lindroosin kertomus ss. 77 - 79 ja Virtasen kertomus ss. 36 ). 
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3 (10) 

Kaupan purkauduttua Lindroos oli varma, että laivalle voisi löytyä ostaja. 
Handelsbank ja Finnvera ilmoittivat kuitenkin samaan aikaan, että niiden 
kärsivällisyys myyntiyrityksien osalta oli lopussa. Velkojat suunnittelivat 
aluksen luovuttamista pakkohuutokauppaan ja tällöin laivasta olisi saatu 
vain romuraudan hinta. Lindroos otti yhteyttä vanhaan yhteistyökumppa­
niinsa Mäkiseen ja sai tätä vakuudet jatkotoimilleen. Lindroosille luvattiin 
tuottoon sidottu komissio, jonka suuruus jäi riippuvaiseksi rahoittajan 
omien varojen säästämisestä. 

Tämän jälkeen Lindroos ryhtyi itse järjestämään kauppaa aluksesta. Sa­
manaikaisesti Virtanen ilmoitti, että hänen rahoitusongelmansa olivat jär­
jestyksessä ja ilmaisi olevansa edelleen kiinnostunut ostamaan aluksen. 
Virtanen edellytti kuitenkin, että laivan käyttöön liittyvät vuokra- laituripaik­
ka- ym. sopimukset oli saatettu loppuun ja että Virtanen ostajana saisi 
niistä suurimman mahdollisen hyödyn. 

Koska 12.9.2013 solmittu kauppa oli jäänyt toteutumatta, eikä Lindroosilta 
ollut varmuutta mahdollisen uuden sopimuksen tuottamasta luovutushin­
nasta Lindroos ryhtyi neuvottelemaan pankin kanssa aluksen ostamisesta 
arvonmäärityksestä ilmeneväliä 200 000,00 euron hinnalla. Tämä oli 
luonnollista, koska Lindroos ja hänen myötäpuolensa kantoivat koko riskin 
laivan edelleen myyntiin liittyen. 

Pankin hyväksyttyä tarjouksen, Lindroos lainasi ystäväitään Eino Nieme­
lältä pankin edellyttämän käsirahan, 25 000,00 euroa ja sai siten aluksen 
siirtokelpoiseksi (etpk:n liitteet ss. 308- 310 ja Lindroosin kertomus). Tä­
mä kauppa toteutettiin 20.9.2013. Kaupan jälkeen Lindroos jatkoi sopi­
musneuvotteluja Tallinnassa siten, että lokakuun 2013 aikana loput sopi­
musarvot saatiin järjestykseen. Sopimukset ja niihin liittyvät vastuut tehtiin 
PreNordic Oli- nimisen yhtiön lukuun. Tämä yhtiö oli tosiasiassa aluksen 
kauppakirjoissa mainittu "perustettava yhtiö". Lindroosin ajatuksena oli, et­
tä yhtiö ja sen hallitsemat sopimusarvot myytäisiin samanaikaisesti aluk­
sen kanssa. Syyskuussa tehdyn kauppakirjan pohjalta laadittiin uusi 
kauppakirja, jonka Jääskeläinen ja Virtanen allekirjoittivat 2.11.2013. Lind­
roosilta ei luonnollisestikaan ollut tietoa siitä, ettei Rami Virtasella ollut to­
siasiallista kelpoisuutta esiintyä RDevelopment Ou:n nimissä (etpk:n liite, 
s. 307, Virtanen oli eronnut hallituksesta 18.10.2013). Kaupan jälkeen 
5.11 - 15.11.2013 Virtanen suoritti 20.9.2013 sovitun kaupan edellyttämät 
loppumaksut Jääskeläisen asiakasvarain tilille, josta ne siirrettiin Han­
delsbankille 18.11.2013 ja 29.11 suoritetuilla maksuilta ja Lindroosin nä­
kemyksen mukaan kaikki oli kunnossa. 

Marras- joulukuussa 2013 asiat etenivät kuitenkin aivan toisin, kuin osa­
puolten välillä oli sovittu. Kauppakirjan kohdissa 2 ja 3 (etpk:n liite, ss. 276 
- 277) loppukauppahinta erääntyi maksettavaksi, kun laiva oli siirretty Tal­
linnaan ja edelleen ostajatahon piti vastata siirrosta. 
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Sen sijaan, että Virtanen olisi, osapuolten välisen sopimuksen mukaisesti, 
ryhtynyt aluksen siirron edellyttämiin toimiin, Lindroos sai kuulla, että Vir­
tanen oli ryhtynyt neuvottelemaan suoraan PreNordic OO:n sopimus­
kumppaneiden kanssa alukseen liittyvien sopimusten siirtämisestä RDe­
velopment OO:IIe (Lindroosin kertomus, s.68-69 ja 93 , Lauri Viiknan ker­
tomus ss.144- 145). Lisäksi Virtanen oli ilmeisen haluton siirtämään alus­
ta Tallinnaan. Ilmeisesti sen vuoksi, että loppukauppahinta olisi pitänyt 
sopimuksen mukaan maksaa tuolloin. 

Lindroosin järkytykseksi Jääskeläinen, jonka Lindroos oli valtuuttanut 
edustamaan perustettavaa yhtiötä (i.e PreNordic Ou:tä) sopimusneuvotte­
luissa ja kaupoissa, ryhtyi vastoin kaikkia asianajoon liittyviä eettisiä ohjei­
ta Virtasen ja RDevelopment Ou:n asiamieheksi asiassa. Jääskeläinen ja 
Virtanen vaativat Lindroosia luovuttamaan aluksen asiakirjat RDevelop­
ment OO:IIe, vaikka sopimuksen mukaan aluksen omistusoikeus oli edel­
leen PreNordic OO:Ilä/perustettavalla yhtiöllä. 

Turvatakseen lailliset saatavansa ja saadakseen aikaa neuvotteluille, 
Lindroos ja Jääskeläinen luovuttivat tammikuussa 2014 aluksen asiakirjat 
tallinnalaisen asianajotoimisto Laus & Partners OO:n osakkaalle, Victor 
Särgavelle (etpk:n liite ss. 187- 188). Neuvotteluja osapuolten välillä jat­
kettiin edelleen. Huhtikuussa 2014 Jääskeläinen siirsi, omien sanojensa 
mukaan verotussyistä, aluksen omistusoikeuden General Partners Ou:lle. 
Jääskeläisen viimeisen toimenpiteen jälkeen aluksella oli rekisteriin merki­
tyn KOK:n lisäksi ainakin kolme omistajatahoa. 

Kesäkuussa 2014 Kokkolan kaupunki ilmoitti, että aluksen säilyttäminen 
Kokkolan satamassa päättyisi joko siten, että alus viedään pois tai se otet­
taisiin takavarikkoon. Tuolloin Lindroos päätti siirtää aluksen Tallinnaan. 
Jääskeläinen teki asiassa rikosilmoituksen ja 29.6.2014 poliisi takavarikoi 
aluksen, pidätti Lindroosin ja esitti häntä vangittavaksi. 

Sanotun päivämäärän jälkeen: 
alus on lahonnut hoitamattomana Turussa eri telakoilla ja pysynyt pin­
nalla vain Lindroosin järjestämien hätätoimien avulla, 
poliisi on tutkinut tässä mainittuja rikoksia sen ennakkoajatuksen va­
rassa, että Lindroos on syyllinen. Esitutkintalain syyttömyysolettama 
on ilmeisesti täysin vieras käsite Pohjanmaan poliisilaitoksella. 
Jääskeläisen luottamusaseman väärinkäyttöä koskevaa rikosilmoitus­
ta, joka on jätetty 23.10.2014, ei ilmeisesti ole edes vaivauduttu tutki­
maan, ja 
asia on saatettu syyteharkintaan. 

Yhteenvetona on todettava, että lain säännöksiä tämän asian osalta ovat 
rikkoneet vain Erkki Jääskeläinen, Rami Virtanen ja Pohjanmaan poliisilai­
tos. 
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2. Yksityiskohtaiset vastaukset 

2.1 Väitetty törkeä kavallus 

Esitutkintailmoituksen johdanto-osassa väitetyn kavalluksen on todettu ta­
pahtuneen siten, että Lindroos on ryhtynyt siirtämään laivahotelli Piratea 
etelään (Laivaa oltiin siirtämässä Tallinnaan, minkä poliisi hyvin tietää. Kir­
jaus vastaa siten totuutta vain osittain. Tämä totuuden vääristely jatkuu 
esitutkinta-aineistossa myös myöhemmin). 

Lindroos on esitutkinnassa myöntänyt, että hän on pitänyt aluksen mitta­
kirjat ja kansallisuuskirjat hallussaan syksyllä 2013. Edelleen hän on 
myöntänyt ryhtyneensä kesäkuun 2014 lopussa toimiin aluksen siirtä­
miseksi Tallinnaan. Kyse ei kuitenkaan ole ollut mistään kavallusrikokses­
ta. Kuten edellä on todettu, alus on 20.9.2013 tehdyllä kauppakirjalla siir­
tynyt PreNordic OO:n omistukseen ja sanotun yhtiön valtuutettuna toimija­
na Lindroos on ollut oikeutettu sekä ryhtymään aluksen siirtoon liittyviin 
toimiin että pitämään omistusoikeuden osoittamat asiakirjat hallussaan. 

2.1.1 Edustamista koskevasta materiaalisesta sääntelystä 

Valtuutuksesta säädetään lain varallisuusoikeudellisista oikeustoimista 
(oikeustoimilaki 228/1929) 2 luvussa. Keskeistä säännöksille on, että val­
tuutettu, joka edustaa toista oikeustointa tehtäessä El itse tule sidotuksi 
tai osalliseksi oikeustoimeen. Valtuutettu suorittaa oikeustoimen päämie­
hen puolesta ja lukuun ja oikeustoimen osapuolina ovat päämies ja vasta­
puoli. 

Valtuuttajan ja valtuutetun välinen suhde ei ole rikosoikeudellisesti arvioi­
tavissa, vaan se määrittyy sopimusoikeuden materiaalisen normiston 
kautta. Sekä oikeuskäytännössä (mm. KKO 1951-1-11 ja KK0:1993:60) 
että kirjoitetun lain säädöksissä (oikeustoimilain 2 luku, erityisesti 10 §, 25 
§ja 26 §)ilmenee yksiselitteisesti se, että oikeustoimen, jonka valtuutettu 
on tehnyt, osapuoleksi tulee valtuuttaja. Siirtämällä valtuuttajan nimissä 
hankitun omaisuuden itselleen valtuutettu syyllistyy itse kavallusrikokseen. 

2.1.2 Jääskeläisen väitteistä 

Jääskeläinen on useaan otteeseen esitutkinnan aikana (Jääskeläisen ker­
tomus ss. 20, 25, ) kertonut toimineensa sekä 20.9.2013 tehdyn kaupan 
että 2.11.2013 tehdyn kaupan yhteydessä "perustettavan yhtiön" lukuun. 
Edelleen Jääskeläinen on kertonut saaneensa ohjeet ja käskyt Karl Lind­
roosilta. Tämän on vahvistanut todistajana kuultu AA Kaitaluoma. Ky­
seessä on klassinen valtuutus. Jääskeläinen ei siten, edes oman kerto­
muksensa perusteella ole voinut tulla aluksen omistajaksi. Tätä tukee 
myös kirjallinen aineisto kokonaisuudessaan. 
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Aluksen ostoon tarvittavat varat on kaikissa tilanteissa osoitettu oikeuden­
käyntiavustaja Jääskeläisen asiakasvarain tilille. Mikäli Jääskeläinen olisi 
ollut osaisena kaupassa, varojen olisi kuulunut kulkea Jääskeläisen omien 
tilien kautta. Asiakasvaratilillä säilytettävät varat eivät kuulu asiamiehen 
varallisuuteen. Esiintymällä kaupan osapuolena Jääskeläinen on tosiasi­
assa syyllistynyt luottamusaseman väärinkäyttöön. Asiasta on tehty tutkin­
tapyyntö 23.10.2014, mutta se ei ole johtanut toimenpiteisiin, koska poliisi­
laitos on keskittynyt keksimään uusia rikosnimikkeitä, joista Lindroosia 
voisi epäillä. 

Jääskeläisen väitteet asiassa ovat kaiken kaikkiaan sisäisesti ristiriitaisia 
ja siinä määrin vastoin kirjallista näyttöä, ettei hänen kertomuksilleen voi 
antaa painoarvoa. Jääskeläinen on mm. väittänyt (s. 24) että käsirahan 
20.9.2013 toteutuneeseen kauppaan olisi maksanut Rami Virta­
nen/RDevelopment 00, vaikka aineistosta ilmenee riidattomasti, että varat 
ovat tulleet Eino Niemelältä Karl Lindroosin järjestämänä lainana. 

2.1.3 Rami Virtasen väitteistä 

Kuten edellä on todettu, Rami Virtanen on eronnut RDevelopment OO:n 
hallituksesta 18.10.2014. Hän ei myöskään ole esittänyt valtakirjaa tai 
muuta perustetta toimia yhtiön lukuun. Epäselväksi jääkin se, onko RDe­
velopment 00 osallisena asiassa. Edelleen 2.11.2013 allekirjoitetun 
kauppakirjan ehtojen mukaan RDevelopment OO:IIe siirtyi 200 000,00 eu­
ron maksun yhteydessä vain hallintaoikeus. Omistusoikeus ja myös oi­
keus aluksen virallisasiakirjoihin säilyy myyjällä, kunnes koko kauppahinta 
on tullut maksetuksi. Siten RDevelopment 00 tai Rami Virtanen eivät voi 
asianomistajana vaatia rangaistusta kavallusrikoksesta. Kokonaan toinen 
asia on se, että ryhtymällä erityyppisiin toimiin omistusoikeuden siirtä­
miseksi RDevelopment OO:IIe ennen loppukauppahinnan maksua ja esit­
tämällä siihen liittyviä vaatimuksia Virtanen lienee syyllistynyt petosrikok­
seen. Tätäkään poliisi ei ole, edellä esitetyistä "kiireistään" johtuen vaivau­
tunut tutkimaan. 

2.1.4 Yhteenveto väitetyn kavallusrikoksen osalta 

Riidatonta on, että aluksen siirtäminen pois Kiinteistö Oy Kruunupyyn 
Kirkkotie 8:n Gäljempänä KOK) omistuksesta on tapahtunut Karl Lindroo­
sin lukuun ja määräyksestä (tältä osin viitataan Lindroosin ja Jääskeläisen 
lausumiin esitutkinnassa) asianomistajaksi tekeytyneen Jääskeläisen toi­
miessa vain perustettavan yhtiön valtuutettuna. Sillä seikalla, että Lind­
roos on omalta osaltaan toiminut päämiehensä lukuun, ei ole merkitystä 
arvioitaessa asiaa kavallusrikoksen tunnusmerkistöstä käsin. 
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Kavallusrikoksen tunnusmerkistö edellyttää, anastustekoa, eli lainvastais­
ta omistussuhteen muutosta, sekä sitä, että omaisuus on tekijän hallussa 
anastushetkellä. On aivan selvää, ettei kavallusrikoksen tunnusmerkistöä 
voi toteuttaa menettely, jossa omistusoikeutta koskevan vaatimuksen teh­
nyt osapuoli pyrkii turvaamaan omana pitämänsä omaisuuden hallinnan. 

Omistusoikeutta koskeva kysymys taas kuuluu tuomioistuimeen riita­
asioiden järjestyksessä käsiteltäväksi. Esitutkintaviranomaisilla ei ole sen 
enempää toimivaltaa, kuin toimivaltaperustetta tutkia asiaa. Poliisi ei tois­
taiseksi ole toimivaltainen käsittelemään yleiselle alioikeudelle kuuluvaa 
riita-asiaa. 

Edellä esitetyn perusteella on käynyt ilmeiseksi, ettei asiassa ole syytä 
epäillä Karl Lindroosia mistään kavallusrikoksesta käsillä olevan aluskau­
pan yhteydessä ja siten esitutkinta kavallusrikoksen osalta tulee päättää. 

2.2 Väitetty petos Kokkolassa joulukuussa 2013 

Lindroos kiistää syyllistyneensä asiassa petosrikokseen. Kaitaiuoma on 
Lindroosin pyynnöstä luovuttanut hänelle aluksen panttikirjat tietoisena sii­
tä, että nimenomaan Lindroos on aluksen omistajan edustaja (Kaita­
luoman kertomus ss. 106 - 1 09). Mitään erehdyttämistointa, puhumatta­
kaan petosrikoksen edellyttämästä hyötymis - tai vahingoittamistarkoituk­
sesta ei ole tapahtunut. 

Edelleen sen enempää Kaitaiuoman kertomuksesta, kuin muustakaan ai­
neistosta ei ilmene, milloin Lindroosin olisi tullut panttikirjat luovuttaa. 
Lindroos on itse kertonut, että asiakirjat piti luovuttaa Tallinnassa, kun 
loppukauppahinta olisi maksettu ja tätä tukee myös asiassa esitetty kirjal­
linen näyttö. Joka tapauksessa panttikirjojen pitäminen Lindroosin hallus­
sa olisi edellä kohdassa 2.1 tarkoitetun kavallusrikoksen rankaisematon 
osateko. 

Väitteet petosrikoksesta tämän asian yhteydessä tukevat edellä esitettyä 
näkemystä esitutkinnan ammattitaidottomuudesta ja subjektiivisuudesta. 
Pohjanmaan poliisilaitos on asiassa toiminut kuten asiaan osallinen, eikä 
kuten tutkiva, puolueeton viranomainen. Tutkinta petosrikoksen osalta tu­
lee lopettaa. 

2.3 Väitetty törkeän petoksen yritys Kokkolassa 1.7.201 - 20.9.2013 

Lindroos kiistää tässäkään asiassa syyllistyneensä mihinkään rikokseen. 
Lindroos toteaa, että neuvotteluissa, joita osapuolten välillä käytiin ennen 
syyskuun puoliväliä 2013, aluksesta saatavan kauppahinnan olisi pitänyt 
tuloutua kokonaan KOK:n velkojille (etpk:n liite ss. 164- 165, kauppakirja 
12.9.2013). 
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Tilanne muuttui kokonaan Rami Virtasen vetäydyttyä kaupasta syyskuun 
puolivälissä. Lindroos oli tilanteessa, jossa: 
- aluksen myyntimahdollisuudet olivat paranemassa, 
- Lindroosin neuvottelemilla sopimusarvoilla saataisiin ehkä nostettua 

myyntihintaa, mutta 
- pankki vaati välitöntä pakkohuutokauppaa 

Tässä tilanteessa Lindroos ja hänen päämiehenä päättivät ottaa perustel­
lun riskin ja ryhtyi järjestämään itselleen ja myötäpuolineen rahoitusta 
aluksen lunastamiseksi velkojilta. 

Selvää on, ettei LindroosilJa ollut sen enempää mahdollisuutta kuin velvol­
lisuutta kasvattaa omaa riskiään tarjoamalla aluksesta arviokirjaan merkit­
tyä summaa suurempaa kauppahintaa. Edelleen on selvää, etteivät Lind­
roosin neuvottelemat vuokra-, satamapaikka-, ym. sopimukset voineet koi­
tua velkojien hyväksi, koska neuvottelut oli tehnyt Lindroos yksin ja omalla 
kustannuksellaan. 

Lindroos kääntyi tuolloin pitkäaikaisen liikekumppaninsa puoleen ja sai 
tarvittavat takuut järjestelylleen. Sen jälkeen kaupat etenivät edellä koh­
dassa 1 kuvatuin tavoin. 

Kronologisesti toimenpiteet voidaan jakaa seuraavasti: 
- elo-syyskuussa Lindroos neuvotteli RDevelopment OO:n (Rami Virta­

sen) kanssa aluksen myymisestä ja samanaikaisesti kävi eri tahoilla 
neuvotteluja sopimuksista, joilla aluksen myyntimahdollisuuksia pa­
rannettiin. Aluksen kauppahinta oli tuolloin arvioitu 350 000,00 euroksi 
ja Lindroos olisi saanut omaksi hyödykseen mahdolliset jälkiarvot (sel­
vää on, etteivät velkojat olisi antaneet sanotuille arvoille mitään merki­
tystä). Nämä neuvottelut katkesivat tuloksettomina 12.9.2013. 
Pankin ja Finnvera Oyj:n ilmoitettua syyskuun puolivälissä pakkotäy­
täntöönpanosta, Lindroos ja hänen päämiehensä päättivät riskeerata 
ostamalla aluksen omiin nimiinsä. Selvää on, ettei LindroosilJa ollut 
sen enempää varoja kuin velvoitetta kasvattaa kauppahintaa enem­
pää, kuin pankki edellytti. Lindroos organisoi sopimusarvojen myötä 
myynnin tapahtuvaksi PreNordic OO:n kautta ja pyrkimys oli myydä se­
kä laiva että PreNordic 00 samanaikaisesti. Lindroos toteutti hankin­
nan 20.9.2013 tehdyllä kaupalla. 
Lokakuussa 2013 Lindroos kävi neuvotteluja Virtasen kanssa ja jatkoi 
aluksen liitännäissopimusten tekemistä. Kuten Virtanen on kertonut, 
aluksen myyminen ilman sopimusarvoja ei olisi tullut kysymykseen. 
Osapuolet pääsivät sopimukseen lokakuun lopussa ja kauppa tehtiin 
2.11.2013 päivätyllä kauppakirjalla ja siihen liitetyllä sopimuksella. 
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Se, että Lindroos ja hänen myötäpuolensa tavoittelivat asiassa tuottoa te­
kemilleen sopimus- ja muille toimenpiteille on selvää jokaiselle, jonka an­
siot eivät perustu julkisen vallan pakkotoimenpitein tapahtuvaan varain­
hankintaan. Liiketoiminnan tarkoitus ja jopa peruste on ostaa edullisesti ja 
myydä voitolla. Markkinatalous toimii tämän periaatteen varassa. 

Esitutkinnan johdannossa esitetty näkemys siitä, että aluksesta olisi pan­
kille maksettu jotakin muuta kuin sen arvon mukainen kauppahinta, perus­
tuu poliisin pyrkimykseen kriminalisoida Lindroosin henkilö. Liiketoimin­
nasta saadun voiton sosialisoiminen pankille tai Finnvera Oyj:lle, jotka ei­
vät olleet millään tavoin osallistuneet aluksen arvonnousuun, perustuu 
taas täysin voimassa olevan yhteiskuntajärjestyksen vastaiseen näke­
mykseen arvonnousun sosialisointivelvoitteesta. 

Onkin huomattava, että sen enempää Handelsbanken Oy:n edustaja kuin 
Finnvera Oyj:n edustaja eivät ole oma-aloitteisesti vaatineet asiassa ran­
gaistusta. 

Edellä mainituista syistä Lindroosia ei tule syyttää törkeän petoksen yri­
tyksestä asiassa. 

Asiassa on suoritettu yksipuolinen, ammatillisesti kyseenalainen ja osoit­
televa esitutkinta. Poliisi on, lakiin sisältyvää syyttömyysolettamaan räike­
ästi rikkoen, pyrkinyt suorastaan fabrikoimaan rikosnimikkeitä, joihin Lind­
roosin voisi katsoa syyllistyneen. 

Kirjallisen näytön ja esitutkintakertomusten perusteella on selvää, että 
Lindroosin toiminta on kaikin puolin tapahtunut sekä hyvässä uskossa että 
lain kirjaimen ja hengen mukaisesti. Samaa ei voi sanoa asianomistajina 
kuuitujen Jääskeläisen ja Virtasen toiminnasta. Tätä selkeästi lainvastais­
ta toimintaa Pohjanmaan poliisilaitos on omilla toimillaan johdonmukaises­
ti tukenut. 

Lindroosia koskevat tutkintatoimet tulisi päättää kokonaisuudessaan. 

Tutkintaan liittyvien kysymysten osalta todetaan seuraavaa: 

1) Kuten edellä on todettu, Jääskeläinen on ollut asiassa perustettavan 
yhtiön asiamies eli valtuutettu, kun taas Lindroos on toiminut perustetta­
van yhtiön edustajana ja siten valtuuttajana. Siten koko kysymys Jääske­
läisen omistussuhteen osalta on vailla relevanssia, 
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2) 2.11.2013 allekirjoitetun kauppakirjan ja siihen liittyvän sopimuksen 
mukaan (kauppakirjan kohta 4, etpk:n sivu 243) laivan omistusoikeus säi­
lyy myyjällä, kunnes koko kauppahinta on maksettu. Kauppahintaa ei ole 
maksettu tähän päivään mennessä. RDevelopment OO:n omistusoikeutta 
koskevan kysymyksen luulisi olevan tältä osin päivänselvä jopa poliisille. 
3) Nina Lindroos on edustanut PreNordic OO:tä, joka on 20.9.2013 laadi­
tussa kauppakirjassa mainittu perustettava yhtiö. Lindroosin tarkoitus on 
ollut ratkaista riita-asia neuvotteluteitse. Se, että Jääskeläinen on hyväk­
synyt sopimuksen osoittaa, että: 
- Jääskeläinen on ollut tietoinen siitä, että aluksen omistus on tosiasialli­

sesti ollut PreNordic OO:IIä, ja 
- Jääskeläinen on allekirjoitustilanteessa toiminut oman päämiehensä 

vastapuolena ja siten syyllistynyt luottamusaseman väärinkäyttöön. 
4) Kuten Kaitaiuoman kertomuksesta ilmenee, osapuolten välillä ei ole 
käyty keskustelua yksityiskohdista, kun panttikirjat on luovutettu. Kaita­
luoma on, aivan oikein, katsonut Lindroosin olevan oikeutettu panttikirjo­
jen noutamiseen. 

Helsingissä 12.2.2015 
kunnioittaen 

Karl Lindroos 
Alaveteli 

Pekka Ylikoski 
AA, Helsinki 
asiamiehenä 
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Ylikomisario Dan Hellsten 
Kokkolan poliisilaitos 

Tiedoksi, 

Olin yhteydessä tänään iltapäivällä tutkinnanjohtaja Markus Simpaseen, koska poliisille lähetetyt 
sähköpostit eivät menneet perille. Hän pyysi lähettämään ko. postin osoitteeseen rils.Qc'i!m:_juntlJJ~.estsj:: 
porli.?JJl11ilil{f{{J2Dlii;;_iJj, mihin myöskään ei mennyt perille. Pyydän kohteliaimmin sinua toimittamaan 
kopiot oheisena olevasta mahdollisimman pian sinun lisäksi tutkinnanjohtaja ylikomisario Markus 
Simpaselle ja ylikonstaapeli Kristina Boholmille. 

Kiitos ja hyvää viikonloppua 

Karl Lindroos 

Ps. Poikani Nicholas Lindroos toimittaa tämän kopioitavanpostin Kokkolan poliisilaitokselle noin klo 
15.30 mennessä. 
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Outlook.com Ynnt lV!essagc: 

Kommentit tilanteeseen ja tutkinnanjohtaja Simpasen meiliin 
26.1.15 

From: Karl Lindroos (karllindroos@msn.com) 
Sent: Tue 1/27/15 5:37AM 
To: Markus. Simpanen@poliisi.fi (markus.simpanen@poliisi.fi) 
Cc: pekka.ylikoski@justitum.fi (pekka.ylikoski@justitum.fi); lilja.limingoja@oikeus.fi 

(lilja.limingoja@oikeus.fi); kristina.boholm@poliisi.fi (kristina.boholm@poliisi.fi) 

Markus, 

Olen hyvilläni, ettei mitään merkittävää uutta ilmennyt sinulle jättämästäni materialista tietäen, että 
lyhyessä ajasssa olet päässyt hyvin asiassa kartalle. Haluan silti tuoda esiin riidattomat selvät faktat 
ja että olemme rekisteröineet ja ymmärtäneet ne samalla lailla. Olenhan epäiltynä järkyttävistä 
asioista ja avustajaltani kuulin, että asiani mahdollisesti on edelleen etenemässä syyteharkintaan 
törkeänä kavalluksenaja petoksena syyttä. Mielestäni syytökset eivät voi johtua muusta kuin 
edellisen tutkinnanjohtajan pätemättömyydestä, puolueellisuudesta ja henkilökohtaisesta ajojahdista 
minua kohtaan. 

Yli puoli vuotta kestäneen tutkinnanjälkeen haluan vam1istaa, että sinulla on tiedossa asioita, joita ei 
ole tutkittu ja joita minulta ei ole edes kysytty tai ne on tulkittu väärin ja jopa valheellisesti tuotu 
esiin. Oletanjatoivon sinun tarkistavanseuraavat alla olevat faktat ja ottamaan kantaa niiissä 
ilmeneviin epäkohtiin, että poliisilta lähtevä tuttkintapyyntö asianomaisille on mahdollisimman 
oikea ja puolueeton. Laiva on nyt tahallisesti tuhottu ja jätetty heitteille ja minä olen edelleen väärin 
epäiltynä. Toivon tutkintapöytäkirjoissa olevan mukana ennen lausuntoa seuraavat varteenotettavat 
seikat: 

-Kts. alkajaisiksi Justitumin AA Pekka Ylikosken tekemä rikosilmoitus varatuomari Erkki 
Jääskeläisestä 23.10.2014 ja hänen kantelu Kristina Boholmista 20.10.2014, jotka tietajemme 
mukaan eivät ole johtaneet mihinkään toimenpiteisiin. 
-Erkki Jääskeläinen on syyllistynyt ja käyttänyt törkeästi luottamusasemaansa väärin. Hän toimi 
keväästä 2013 lähtien asiantuntijana, avustajana, lakimiehenä vero- ja laiva asioissamme. 
-Nyt Jääskeläinen kieltäytyy tilittämästä hänen asiakasvaraintilille jätjestämäni varat HB:sta laivan 
ostoaja kuluja varten 20.9. 2013. Järjestin perustettavalleyhtiölle lainan pitkäaikaiselta 
liiketuttavaltani Eino Niemelältä Oulusta tätä varten. Tämä edelleen Niemelälle maksamatta, koska 
perustettavalleyhtiölle ei ole maksettu loppukauppasummaa Jääskeläiselle annettujen ohjeitten 
mukaan. Jääskeläinen ja Niemelä eivät tunne toisiaan. 
-Perustettava yhtiön omistaja on Mäkinen Floridasta, jolta minulla on täydet valtuudet toimiaja 
jonka ohjeita Jääskeläinen oli palkattu noudattamaan. 
-Loppuvuodesta 2013 Jääskeläinen siirtyy "julkisestikin" Rami Virtasen leiriin alkaen petollisesti 
yrittämään laivaa puoleen hintaan vaikkakin Jääskeläinen on kuulusteluissa, sähköposteissa jne. 
todistettavasti ja kiistatta myöntänyt olevansa vain perustettavan yhtiön toimeenpaneva edustaja 
rajoitetuin oikeuksin. 
-Jääskeläinen ja Virtanen alkavat sekoittamaan tahallisesti kaupat toisiinsa 20.9.2013 ja 2.11.2013. 
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Nämä ovat kaksi täysin erillistä kauppaa! Kauppahinta 20.9.2013 on maksettu ja kauppa viety 
loppuun. Omistajana perustettava yhtiö, ei Jääskeläinen eikä ostettu Jääskeläisen rahoilla. 
-Nyt alkaa Jääskeläinen esiintymään omista,jana(ja perustettavana yhtiönä) Virtasen kanssa 
kaupassa 2.11.2014, vaikka heillä on perustettavalleyhtiölle ja sen omistajalle edelleen 
maksamatta 175.000 euron velvollisuus. Tähän halpaan Boholm ja poliisi ovat menneet. 
Jääskeläinen ja Virtanen sotkevat appelsiinit banaaneihin. Jääskeläisellä on tässä kaupassa kiistatta 
todistettavasti ja itse myöntää kuulusteluissa, velvollisuus hoitaa mainittu maksu perustettavalle 
yhtiölle ja sen päämiehelle. Hän toimii vain rajoitetuin oikeuksin toimeenpanevana edustajana, myös 
tässä toisessa kaupassa. 
-Jääskeläinen sitoutuu Virtasen kanssa 17.1.2014 sopimuksella lunastamaan perustettavan yhtiön 
hallussa olevat velkakirjat Laus & Partnerid lakitoimistosta tammikuun aikana. Näin kuitenkaan ei 
tapahtunut. 
-Jääskeläinen yrittää kuolettaa samat "panttaamansa" velkakirjat 20.8.2014 tietäen hyvin, että olivat 
maksun varmistukseksi lakitoimiston hallussa Tallinnassa. 
-Jääskeläinen ja Virtanen yrittävät petollisesti ottaa yli päämiehen omistaman perustettava yhtiö 
PreNordic OU:n saadakseen haltuun kaikki sen omistamatimmateriaaliset arvot Eestissä. 
-He rikkovat sopimukset laivan siirrosta Tallinnaan toistuvasti ja ensimmäisen kerranjoulukuussa 
2013. 
-Jääskeläinen siirtää laivan, jota hän ei omista, ilman oikeuksia ja luvatta 14.4.2014 
Eestiläiselle General Partners OU:lle (kiertääkseen myös mahd. tuloveron) 
-He uhkaavat ja herjaavat Virtasen kanssa juristeja, asiamiehiä, perhettäni, kiroavat ja solvaavat 
julkisesti mukana olevia, kun yritetään järjellisesti löytää asiassa ratkaisua. Perustettava yhtiö on 
jopa ollut valmis osaksi rahoittamaan Virtasenja Jääskeläisen velvoitteita. 
-Jääskeläinen tekee minusta päämiehestään 30.6.2014 perättömän rikosilmoituksen laivan 
kavaltamisesta samalla kun olen pidätettynä. Pidätykseni johtui mielestäni hänen ehkä tahallisesti 
tekemistä vajanaisista verovalituksista veropetosasiassa. Osa asiantuntijoista on sitä mieltä, että 
Jääskeläisen verovalitukset johti pidätykseeni ja tutkintavankeuteen. Olin myös pidätettynä laivan 
kavalluksesta johtuen osaksi myös Boholmin pätemättömyydestä asiassa esim. hän ei tutkinut 
Iaivarekisteriä, vaan uskoi talousrikoksista (selvisi myöhemmin minulle) tuomittua entistä 
verojohtajaa. Kts. myös Ferendan asiantuntija lausunto Jääskeläisen pätemättömistä laivakaupoista. 

Yksinkertainen kysymys 
-Neuvottelin(KOK) pankin ja Finnveran kanssa, että perustettava yhtiö ostaa laivan 200.000 eurolla. 
- Jäljestin rahoituksen kaupalle. 
- Olin isäntänä Tallinnan satamalle, kun he kävivät Kokkolassa hyväksymässä laivan. Neuvottelin 
vuokrasopimukset 5+5 vuotta hyvällä tuotolla. 
-Hommasin paikallisen yrittäjän vuokratakuineen. 
- Lainasin 25.000 euroa perustettavalleyhtiölle ystävältäni Eino Niemelältä (vielä maksamatta). 
-Perustin päämiehelleni Mäkiselle yhtiön Viroon. Maksoin osakepääoma -ja muita kuluja 

NeuvotteEn yllä olevat ns. immateriaaliset arvot Tallinnassa sen jälkeen, kun päämies oli tullut 
mukaan hankkeeseen 20.9.2013 jälkeen. 

Teinkö kaiken tämän, että Jääskeläinen ja Virtanen saisivat keinoteltua laivan petollisesti 
itselleen maksamatta loppusummaa? En, vaan tein sen päämiehelleni ja ystävälleni Mäkiselle, 
joka lupasi minulle kaupasta komission. 

Nyt ollaan tilanteessa, että satojen tuhansien vahingot ovat tapahtuneet Jääskeläisen tahallisista 
laiminlyönneistä ja laivan heitteille jätöstä( jonka ennakoin tapahtuvan sähköpostissani Boholmille ). 
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Teinkö kaiken tämän, että Jääskeläinen ja Virtanen saisivat keinotdtua laivan petoUisesti 
itselleen maksamatta loppusummaa? En, vaan tein sen päämiehelleni ja ystäviiHeni Mäkiselle, 
joka lupasi minulle kaupasta komission. 

Nyt ollaan tilanteessa, että satojen tuhansien vahingot ovat tapahtuneet Jääskeläisen tahallisista 
laiminlyönneistä ja laivan heitteille jätöstä( jonka ennakoin tapahtuvan sähköpostissani Boholmiile ). 
Lisää tuhoa tapahtuu, jos asioissa ei tehdä pikaisesti jotain . 

• Jos et näe mitään muuta uutta aineistossani, haluan tuoda esiin sen verran mielenkiintoista, 
että silloisen tutkinnanjohtaja Boholmin todistajia kuultaessa, hän ei näyttänyt kuultavalle 
kauppakirjan 2.11.2013 sopimusosaa samalta päivämäärältä, jota ilman sai vääristyneen 
lmvan, että immateriaaliset arvot Tailinnassa eivät olisi osa lmuppahintaa 375.000 euroa eli 
vain pelkkä laivan hinta. Jättämällä sopimusosan pois, voi saada ,jopa sen vääristyneen kuvan, 
että olen yrittänyt omaksi edukseni erotuksen, ,joka ei suinkaan ole ollut tarkoitus huolimatta 
Boholmin mahdollisesta yrityk~estä. 

Haluan myös, kuten AA Pekka Ylikoski tuo esille kantelussaan Boholmista, miten Boholm 
varomattomasti käsittelee totuutta monessakin asiassa. 

Boholminjärjetön väärä tulkinta 30.10.2014 Keski-Pohjanmaan käräjäoikeuden päätökseen, että 
laiva palautetaan ja luovutetaan siihen tilanteeseen, kun mitä se oli ennen poliisin takavarikointia, 
hän tulkitsi täysin väärin, että laiva kuului luovuttaa Jääskeläiselle. Jääskeläinen ei ole ikinä 
omistanut tai hallinnut laivaa ja jos Boholm haluaa näin katsoa, niin Jääskeläinen luovutti sen 
kiistatta 14.4.2014 General Partncrs OU:Ue.Takavarikointiin olisi mielestäni pitänyt olla myös 
käräjäoikeuden päätös .ia Jääskeläisen vastatakuu laivaa takavarikoitaessa. Näin toimitaan ja 
kuuluu toimia kun toimitaan puolueettomasti. 

Toivon tämän tuovan minun roolini asiassa esiin, sekä Viliasen ja Jääskeläisen aikeet selviksi ja 
katson, että minun kuuluu laittaa myös täs1ä kopio Boholmille vaikkakin hän ei enää toimi 
tutkinnanjohtajana asiassa ja antaa hänelle mahdollisuus kommentoida mainitscmaanija näin 
ollen huomaa aikaansaamansa vahingot väärästä tulki1masta.Ehkä hän myöntää väärän tulkintansa 
käräjäoikeuden päätöksestä 30.12.2014 ja laiva voidaan luovuttaa KOK:lle toimitettavaksi turvaan 
Tallinnaanja säästymään lisävahingolita, kuten kaikissa sopimuksissa todetaan. Jos joku haluaa 
kanteen nostaa, se kuuluu tehdä Virossa. Siellä laiva luovutetaan 2.11.2013 tehtyjen sopimuksien 
mukaan Virtaselle ja Jääskeläiselle, kunhan maksavat sovittua. Muusta ei ole kysymys. 

Kunnioittavasti 
Karl Lindroos 

Ps. Ehdotan henkilökohtaista tapaamista syyttäjän kanssa vaikkapa sinun läsnäololla, jolloin asia 
selkenee helpommin ja voin luovuttaa faktat ja todisteet. Ei voi olla poliisinkaan etujen mukaista, 
että minun kohdalla edetään näin jä~jettömässä asiassa. 
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